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NISSAN NEW MARCH「寵愛版」特仕車 53.9萬元限時優質登場
新增搭載多項貼心寵愛設計 超值優惠最高超過10萬元
    好看、好開、好省油的NISSAN NEW MARCH自上市以來，以圓潤外型與時尚設計深獲廣大消費者支持與喜愛，裕隆日產汽車為體貼女性消費者，自即日起至4月底止，限時推出NISSAN NEW MARCH「寵愛版」特仕車，新增搭載I-Key感應式鑰匙、Push Start引擎觸動啟動系統、智慧恆溫空調、自動收摺後視鏡與高亮度前霧燈等專屬配備，原價57.8萬元，超值寵愛價53.9萬元，同時可享40萬高額分期零利率貸款、68無限里程延長保固及舊換新補助5萬元優先領等優惠專案(註)，優惠總價值最高超過10萬元，寵愛最貼心，讓妳輕鬆開回家。
多項貼心設計 NISSAN NEW MARCH「寵愛版」特仕車 超值上市
    NISSAN NEW MARCH亮眼的外型獲得廣大車主青睞，更榮獲日本GOOD DESIGN設計大賞肯定，裕隆日產落實NISSAN「安心、舒適、節能」品牌理念，進一步體貼女性消費者駕駛需求，特別針對NISSAN NEW MARCH女性車主進行研究調查，發現女性車主常因工作或購物等日常狀況，無法便利使用雙手翻找汽車鑰匙，並希望上車後的各項操作能夠更加簡便，NISSAN NEW MARCH「寵愛版」特仕車針對這些需求，新增搭載I-Key感應式鑰匙、Push Start引擎觸動啟動系統，以及自動收摺後視鏡等超便利配備，並同時考量到車主的行車安全與舒適性，特別升級高亮度霧燈與智慧恆溫空調，以53.9萬元的超值優惠價，讓消費者能夠備受寵愛、輕鬆入主NISSAN NEW MARCH「寵愛版」特仕車。
NISSAN NEW MARCH內外兼具 靈巧設計超便利
    NISSAN NEW MARCH具備靈巧窈窕的車身尺寸，以及同級車最小4.5m迴轉半徑，無論是狹窄巷弄會車或迴轉停車都能輕鬆駕馭，除了精巧可愛的外觀，NISSAN NEW MARCH更擁有251L行李箱容積，搭配可6/4分離的座椅設計，後座打平時的載貨容量更可高達531L，便於車主載運較大型物品及旅行用品或購物戰利品，車內更配有上下層大型手套箱、多處置杯架與後艙平整置物盒等多處收納空間，讓車主放置大小物品都能無比便利。
    NISSAN NEW MARCH擁有多項獨家設計，特別將駕駛座艙視點提高10mm，方向盤與座椅可調範圍高達31.4mm，讓身型嬌小的車主也能調整到最適宜的駕駛位置，美甲鍍鉻把手的貼心人性化美型設計，可有效保護車主美甲，隨時輕鬆自由出入。此外，更搭載智慧E化輔助資訊系統，車輛發動後，儀表板自動顯示歡迎問候訊息，並可設定各種紀念日、生日、結婚週年等重要節日，給予貼心小提醒，另有平均油耗、加油提醒等多種行車資訊警示功能，寵愛貼心，滿足新世代車主的各種需要。
    裕隆日產自即日起限時推出擁有眾多貼心專屬配備的NISSAN NEW MARCH「寵愛版」特仕車，超值優惠價53.9萬元，同時可享40萬高額分期零利率貸款、68無限里程延長保固及舊換新補助5萬元優先領等總價值超過10萬元的優惠專案，就是更寵妳、最貼心，誠摯邀請消費者蒞臨NISSAN全國展示中心，體驗NISSAN NEW MARCH寵愛魅力，以及NISSAN「安心、舒適、節能」優質服務服務。
註：
· 本車型另可選配加裝10,800元之Smart-HUD智慧行車顯示系統，本新聞稿之價格皆為新台幣建議售價。現金優惠購車總價與零利率分期購車總價係有價差，詳細交易條件請洽NISSAN各經銷公司，經銷公司並保留最後核准與否權利。
· 本專案之六大系統八年無限里程(68無限)延長保固係指六大系統8年(不限里程)延長保固，會員車主需配合車主手冊規範至NISSAN服務廠實施定期保養，並每年於NISSAN經銷公司投保該保險專案配合之指定保險公司之強制險及1,000元以上任意主險，詳細之權利與義務請洽各經銷公司或參閱NISSAN官網網頁說明。
· 於活動期間下訂NISSAN國產車系及進口車系完成新車領牌且符合貨物稅條例第十二條之五換購新車退還減徵新車貨物稅資格者，在備齊政府所規定之各項應檢附文件，並簽署NISSAN經銷商之相關法律文件及經NISSAN經銷商完成初步審核後，NISSAN經銷商即先墊付5萬元專案退還款予新車買受人，若經主管機關核實買受人資格與全部文件無誤並予以撥款至NISSAN經銷商帳戶後，NISSAN經銷商得逕行抵銷前述先行墊付之專案退還款，惟若新車買受人之專案退還款申請案件未經主管機關核准撥款，新車買受人應依NISSAN經銷商指定方式返還已收取之代墊款，補助與否則以政府最終審核為準。
· 各車款之各項配備之作動可能有其條件限制，商品規格說明受限於廣告篇幅，亦可能未盡完整，消費者於購買前務必洽詢NISSAN各經銷公司展示中心詳閱相關說明。裕隆日產汽車保有修改本專案活動優惠之權利。
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