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歡慶NISSAN X-TRAIL蟬聯全球SUV銷售冠軍 限時推出「十萬好禮專案」
NISSAN X-TRAIL上市以來，以優質產品力獲得消費者青睞與支持，2018年蟬聯全球SUV銷售冠軍(註1)。裕隆日產汽車為歡慶NISSAN X-TRAIL再創銷售佳績，自3月1日起至3月31日止，限時推出NISSAN X-TRAIL「十萬好禮專案」(註2)，凡購買NISSAN X-TRAIL 2.0L經典版與玩美影音版，即贈Mio防撞警示功能行車記錄器及PM2.5負離子空氣濾網5片；購買2.5L豪華影音版與旗艦科技版，可享1萬元配件金優惠；NISSAN X-TRAIL全車規再享68無限延長保固、高額零利率及舊換新5萬元優先領優惠專案，與消費者分享NISSAN X-TRAIL全球銷售冠軍榮耀。
領先搭載「智行科技」   全面守護乘員安全
NISSAN X-TRAIL領先搭載NISSAN INTELLIGENT MOBILITY「智行科技」(註3)，主動安全打造高規格守護，配備ICC智慧型定速控制、IEB防追撞緊急煞車、P-IEB行人防追撞緊急煞車、LDP車道偏離預防、EAPM油門誤踩緊急輔助及FCW前方碰撞預警，輕鬆駕馭更顯自信從容。

NISSAN X-TRAIL全車規標配6SRS輔助氣囊以及高鋼性ZONE BODY車身鋼材，搭配VDC車輛動態控制系統、HSA斜坡輔助、BSW盲點警示、RCTA後方車側警示、AVM環景影像行車輔助、MOD移動物體偵測，360度全方位偵測周遭，掌握所有行車可能發生危險，全面守護乘員安全。

精緻內裝質感    動心旗艦感受
NISSAN X-TRAIL擁有2,706mm車身軸距，車室寬敞舒適，內裝搭配真皮運動方向盤、5吋立體彩色行車MID中央儀表顯示幕、3D超體感紓壓皮椅，緩解長途旅程疲勞。各項便利配備，貼心車主休旅體驗，包括足感應式電動尾門、後車廂27種空間變化、後座椅前後滑動及傾斜角度調整，讓車主放心出遊。內裝呈現優美延展鷗翼造型中控台，嶄新皮質縫線設計，鋼琴烤漆排檔桿及冷氣出風口，俐落直條紋飾板，展現駕駛艙舒適美感，搭配車室靜音工程強化，靜肅性再躍進，讓車主擁有媲美豪華車等級的動心旗艦享受。

NISSAN X-TRAIL「十萬好禮專案」限時推出    共享全球SUV冠軍榮耀

為歡慶NISSAN X-TRAIL再創全球銷售佳績，自3月1日起至3月31日止，限時推出「十萬好禮專案」，與消費者分享NISSAN X-TRAIL全球銷售冠軍榮耀，裕隆日產誠摯邀請全國消費者親臨全國NISSAN展示中心體驗NISSAN X-TRAIL冠軍魅力，詳情請至NISSAN官網http://www.nissan.com.tw查詢車款資訊、優惠內容及試乘辦法。
註1：全球冠軍係指全球SUV車型，由國際市調機構Focus2Move調查2018年銷售數據，並公布於(https://focus2move.com/world-best-selling-car/)，NISSAN X-TRAIL車型於北美地區(含美國、加拿大)名稱為NISSAN ROGUE。
註2：本專案適用於2019/3/1~3/31期間下訂NISSAN X-TRAIL新車並完成領牌程序者即享下列購車禮優惠，公司法人、大宗批(標)售、租賃車、營業車等不適用之。

· 購買2.0L經典版與玩美影音版者贈Mio防撞警示功能行車記錄器(型號MiVue798)、PM2.5負離子空氣濾網5片、68無限延長保固、高額零利率及舊換新5萬元優先領之優惠。

· 購買2.5L豪華影音版與旗艦科技版者享1萬元配件金、68無限延長保固、高額零利率及舊換新5萬元優先領之優惠。

· NISSAN有隨時修改及終止本活動之權利，詳細交易條件請洽NISSAN各經銷公司，經銷公司並保留最後核准與否權利。 

· 詳細車款規格配備請洽NISSAN全國展示中心或至NISSAN官網查詢。

· 本專案之PM2.5負離子空氣濾網5片，由NISSAN經銷公司服務廠保管，待客戶回廠定保時免費更換，惟台灣本島以外之車輛不贈送。

· 68無限延長保固係指6大系統8年(不限里程)延長保固，68無限延長保固之會員車主需配合至少每6個月或每1萬公里(視何者先到為準)至NISSAN服務廠實施定期保養，並每年於NISSAN經銷公司投保該保險專案配合之指定保險公司之強制險及1,000元以上任意主險，商用車、營業用車、租賃車及法人公司車及台灣本島以外地區不適用之，詳細之權利與義務請洽各經銷公司或參閱NISSAN官網網頁說明。
· 現金優惠購車總價與零利率分期購車總價係有價差，詳細交易條件請洽NISSAN各經銷公司，經銷公司並保留最後核准與否權利。

· 於活動期間下訂NISSAN國產車系及進口車系完成新車領牌且符合貨物稅條例第12條之5換購新車退還減徵新車貨物稅資格者，在備齊政府所規定之各項應檢附文件，並簽署NISSAN經銷公司之相關法律文件及經NISSAN經銷公司完成初步審核後，NISSAN經銷公司即先墊付5萬元專案退還款予新車買受人，若經主管機關核實買受人資格與全部文件無誤並予以撥款至NISSAN經銷公司帳戶後，NISSAN經銷公司得逕行抵銷前述先行墊付之專案退還款，惟若新車買受人之專案退還款申請案件未經主管機關核准撥款，新車買受人應依NISSAN經銷公司指定方式返還已收取之代墊款，補助與否則以政府最終審核為準，詳見NISSAN官網網頁。
· 以上所示金額均為新台幣。
註3：實際規格、配備及車色以實車為準，BSW盲點警示及RCTA後方車側警示等系統之作動可能有其條件限制及安全警告，商品規格說明受限於廣告篇幅亦可能未盡完整，消費者於購買前請務必洽各NISSAN展示中心或至NISSAN官網詳閱相關說明，或參閱使用手冊或配備說明書。
# # #
聯絡方式：

裕隆日產汽車股份有限公司公關室

媒體專線：0800-371-171

公司網站：www.nissan.com.tw
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