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2016世界新車大展 NISSAN跨界電動概念車TOWNPOD首次登台
MURANO HYBIRD聯袂展演 呼應NISSAN品牌「安心、舒適、節能」
    2016世界新車大展將於12月26日起盛大展開，NISSAN展場在台北世貿一館參展，裕隆日產汽車特別從日本空運代表NISSAN前衛創新科技的跨界電動概念車TOWNPOD，以及搭載油電複合動力系統的MURANO HYBRID來台展出，完美呈現NISSAN車款擁有的創新精神及駕馭性能，展出車款及主題呼應品牌精神「安心、舒適、節能」，展場導入NISSAN全球一級車展相同規範設計理念，以國際車展規格打造代表NISSAN創新精神的HALO RING天使光環，展現NISSAN品牌高辨識與能見度，車展期間持續提供價值10萬元的NISSAN「厚塞禮」優惠專案(註1)，炒熱車展買氣。

NISSAN車模團隊與來自伊林、風暴等頂尖模特兒公司的model合作，由李凱玲、方舲、劉惠惠、任育萱及張采苓等五位名模組成完美陣容，與熱情的舞者們共同穿梭在NISSAN頂尖超跑GT-R及TOWNPOD電動概念車中共同演繹NISSAN創新精神，徹底引爆車展現場熱度。
智能電動科技 – NISSAN TWONPOD概念車

採用純電力推動的TOWNPOD概念車，TOWNPOD造型融合了很多為人熟悉的元素，結合雙門轎車與「麵包車」(商用廂型車)的跨界電動概念車，採用日產LEAF的環保電動技術，充電插設於車鼻位置，以一個自動伸縮蓋保護。車輛造型也相當得意，設於下方兩側的四點式指揮燈，加上前保桿下方的進氣口，感覺就像表情有趣的臉孔向你微笑。
油電複合動力– NISSAN MURANO HYBRID
　　甫於2015年上海車展中展出，搭載油電複合動力系統的MURANO HYBRID，在動力系統方面採用與INFINITI QX60 HYBRID相同，代號QR25DER的2.5升直列四缸機械增壓汽油引擎（230hp/34kgm）、搭配15kW電動馬達及鋰離子電池模組，在經過NISSAN Intelligent Dual Clutch System及CVT變速箱進行動力傳輸後，綜效功率達到250hp最大馬力及33.6kgm峰值扭力，不僅動力充足，更造就優異的燃油經濟性表現。
完整車款陣容– NISSAN全車系車款
    本次展出的市售車款包含，性能與速度的霸主，實力位於超跑頂尖地位的東瀛戰神GT-R，加上以「設計與性能絕妙平衡」設計理念打響名號的370Z，共同詮釋NISSAN完美性能與VQ引擎技術結晶的跑車風範；超玩美休旅X-TRAIL，風靡今年下半年休旅車市場，以SUV全方位守護之姿提供房車級的旗艦享受，在全球擁有無數獲獎紀錄，並多次創下國產SUV當月銷售冠軍之寶座；跨界休旅JUKE，個性中兼具細膩，散發出濃濃英倫美學，匹配專屬於消費者的駕馭風格；節能RV小玩咖LIVINA，帶領民眾一同Fun也一同Run；房車車款SUPER SENTRA，超越同級打造台灣車壇中大型房車領導者，更在美國榮獲2015 J.D. Power 新車品質調查的中型車款最高排名殊榮(註2)；具有豪華房車指標性的旗艦房車TEANA，在展場提供寧靜舒適空間並隔絕展場喧囂；具備「大空間、大省油、大馬力」三「大」產品優勢的國產掀背車BIG TIIDA；歷久不衰的經典小車MARCH，獨具設計的可愛外型及靈巧動感的駕馭感受讓所有車主津津樂道；NISSAN齊全的產品線，期待滿足所有年齡層的消費族群。
NISSAN品牌精神「安心、舒適、節能」
　　2016世界新車大展，NISSAN展出車款及展場設計呼應品牌全新概念「安心、舒適、節能」，完美呈現NISSAN車款擁有的創新精神及駕馭性能，紅色和白色是NISSAN全球品牌傳播主要的色彩元素，車展除了展場設計以NISSAN全球國際車展的規模來設計外，以國際車展規格打造代表NISSAN創新精神的HALO RING天使光環，讓民眾享受國際級車展的設計，更在展場以明顯顏色區分不同的展示區塊，輔以紅色和白色的展示車款來區隔出不同展示區，充份體驗NISSAN品牌元素。
NISSAN超完美車模陣容
NISSAN車模團隊與來自伊林、風暴等頂尖模特兒公司的model合作，主持人為被封為「美胸名模」的李凱玲，曾擔綱多場時尚品牌及汽車品牌主秀model和主持人，參與車展經驗豐富。被稱為伸展台上「舞蹈精靈」的方舲，現為伊林經紀公司主力model，從小學習芭蕾的她有著深厚舞蹈底子，出色的外表與精湛的肢體呈現，使她成為許多時尚走秀固定班底，同時也曾為性感天團 AXE 21的成員。外型神似知名外景主持人Janet，有「小Janet」之稱的劉惠惠，現為風暴經紀公司專業模特兒，參加過高端品牌相機、家電記者會、電子商務高端品牌台灣發表會等多場展演經驗，佼好的外型與身材，勢必將在NISSAN台北車展掀出新話題。身高175公分的高挑辣模任育萱，擁有110公分超長美腿，為此贏得「陸上美人魚」的封號，曾拍過頂級金飾形象廣告、上過知名綜藝節目等。入行7年的張采苓有「美腰女王」之稱，甜美的笑容與開朗的個性，與此次NISSAN車展主題非常搭配，拍過無數平面雜誌並常於服裝發表會走秀，曾拍過知名便利商店廣告等，清新脫俗形象相信可贏得眾多消費者的心。
限時限量精美贈品 下訂享10萬元「厚塞禮」優惠專案
裕隆日產表示，2016世界新車大展期間蒞臨NISSAN展示區，除了欣賞美麗的車模與新車搭配的精彩展演，每日定時還有機會獲得車展現場提供的限量精美贈品，數量有限送完為止，車展期間現場下訂車主除享有總價值高達10萬元的「厚塞禮」優惠專案外，還可享有車展現場購車專屬優惠，誠摯邀請全國消費者於2015年12月26日至2016年1月3日，親臨在台北世貿一館盛大舉辦的2016世界新車大展，體驗NISSAN「安心、舒適、節能」品牌精神。
註1：NISSAN「厚塞禮」優惠專案之活動辦法及限制條件，請洽各經銷公司或參閱NISSAN官網網頁說明。
註2：2015 NISSAN SENTRA 榮獲美國J.D. Power Quality 評比COMPACT CAR 項目第1名，詳細調查方法及內容請參閱下列網站資料：http://www.jdpower.com/cars/awards/Initial-Quality-Study-by-Segment/567ENG。
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聯絡方式：
裕隆日產汽車股份有限公司 公關室
媒體專線：0800-371-171
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