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NISSAN推出「超視劇」購車優惠專案 喜迎新春好禮享不完
[bookmark: _Hlk188266020]入主NISSAN國產全車系免費升級智行影音系統 優惠總價值6萬元
NISSAN新春報喜，即日起至2月27日止，限時推出「NISSAN超視劇」購車優惠專案(註1)，期間凡入主NISSAN國產全車系，即可享免費升級「智行影音系統」Media Box，再享4萬配件金回饋，優惠總價值6萬元。本次NISSAN隨車優惠贈送之「智行影音系統」Media Box具有Google合法授權認證，更可享原廠3年10萬公里品質保固，另加碼提供「低頭款低月付」購車輕鬆付方案，讓您輕鬆入主新車，誠摯邀請廣大消費者一同把握機會，喜迎新春入主NISSAN優質車款。

入主NISSAN國產全車系 免費升級「智行影音系統」Media Box
    「NISSAN超視劇」優惠活動期間，凡入主NISSAN國產全車系，即可免費升級原廠開發並通過Google合法授權認證的「智行影音系統」Media Box，享受便利安心的車內娛樂，車主可透過Google Play商店下載及更新多款串流影音及社群應用程式，滿足日常與娛樂需求，系統採用高效能 8 核心處理器，結合 Wi-Fi 6 技術與大容量內建記憶體，為車主帶來流暢的操作體驗，同時具備完善的隱私安全機制，保護個資及信用卡資料，並搭配3年或10萬公里的原廠品質保固，提供車主及乘客車內極致影音享受，為生活點綴美好、車室娛樂再升級。

ALL NEW SENTRA重新定義國產房車新標準 
    全新改款 ALL NEW SENTRA 以三大核心特色重新定義國產房車的新標準，搭載ProPILOT 智行安全系統，實現 Level 2 半自動輔助駕駛，提供輕鬆自在的駕馭體驗；內裝部分，配備12.3 吋智慧影音多媒體系統與8 支 BOSE 音響系統，營造頂級舒適的座艙氛圍； 17.7km/l 的優異油耗表現，完美融合駕駛樂趣與實用價值，加上更具質感的外型設計與精緻內裝，為消費者帶來全新駕馭體驗 (註2) 。

KICKS五星安全跨界首選 
    KICKS 以「外型、安全、便利、動力」四大核心優勢，成為消費者心中象徵年輕與活力的首選車款，充滿動感的設計展現無拘無束的生活態度，結合 NIM 智行科技與靈活的動力表現，標配 ICC 智慧型全域定速控制系統、AVM 360 度環景影像監控系統，以及 PFCW 超視距追撞警示系統，提供全面的安全守護與安心的駕駛體驗，更榮獲 TNCAP 五星安全評價，為車主帶來非凡的駕馭樂趣與自信感受 (註3) 。

ALL NEW X-TRAIL新世代休旅旗艦 
    全新 ALL NEW X-TRAIL 重新定義新世代休旅車標準，搭載榮獲全球十大引擎大獎的 1.5T VC-TURBO 可變壓縮比引擎，兼具強勁動力與優異油耗表現，並配備 ProPILOT 智行安全系統、AI 智能駕駛輔助系統、PFCW 超視距車輛追撞警示系統、RR-AEB 後方緊急煞車系統及EAPM 油門誤踩緊急輔助系統等先進安全輔助科技，安全規格遠超 Level 2 標準，成為同級休旅完勝首選；內裝則採用數位座艙設計，結合雙層隔音玻璃與BOSE Premium Sound 音響系統，搭配高規格靜音工程，為駕駛者與乘客提供科技感與舒適性兼具的奢華體驗，為新世代休旅市場的旗艦代表作 (註4) 。

    NISSAN誠摯邀請消費者親臨全國展示中心，體驗優質產品與貼心服務，輕鬆擁有更舒適、自在的行車生活。詳情請參閱NISSAN官網http://www.nissan.com.tw/ (註5)。

註1：「NISSAN 超視劇」購車優惠專案
· 本專案活動期間為自民國(下同)114年1月25日起至114年2月27日止。
· 本專案優惠僅限於官網揭示之活動時間內於裕隆日產公司(下稱NISSAN) 全國經銷據點完成下訂指定車型，包含ALL NEW SENTRA、KICKS、ALL NEW X-TRAIL，並完成領牌程序者，方具備本專案活動優惠資格。大宗批(標)售車、政府機關標案、營業用車、租賃車不適用。
· 符合本專案優惠資格者，享有「智行影音系統」(不包含安裝)、「4萬元配件金」及「低頭款低月付」購車輕鬆付方案，說明如下：
· 「智行影音系統」係指Media Box，因應政府法規，影音娛樂相關功能，車輛行駛時無法使用，相關使用説明及限制，請參閱使用說明書。
· 「4萬元配件金」係指限於專案活動期間消費者購車時，得選價值4萬元之原廠配件（以各經銷公司提供者為主），相關配件總價值若超過4萬元者，消費者應補差額，若不足4萬元者，恕不得折現、退費或找零。若未於專案活動期間內使用配件金或嗣後取消訂單即視同放棄配件金，恕無法展延或要求兌現、退款。詳細交易條件請洽NISSAN各經銷公司，NISSAN及各經銷公司並保留最後核准與否權利。
· 「低頭款低月付」購車輕鬆付方案需搭配指定分期專案，然現金優惠購車總價與分期購車總價因利率有價差。因個人信用狀況不同，實際交易價格由買賣雙方各自依交易條件內容協商議定之，NISSAN各經銷公司及指定貸款企業保有審核及最後核准與否之權利。
· 各車規之實際規格、配備及車色以實車為準，各配備之作動可能有其條件限制及安全警告，商品規格說明受限於廣告篇幅亦可能未盡完整，消費者於購買前務必洽詢NISSAN展示中心或參閱NISSAN官網相關說明。

註2：
· ProPILOT 智行安全系統功能說明，請參閱NISSAN官網介紹：https://event.nissan.com.tw/brand/NIM/。以上所示智行安全系統及其他安全性系統功能可能有條件限制，且此為原廠提供測試結果，實際道路行駛時，可能會受路況、載重、風阻、輪胎狀況、個人駕駛習慣及車輛維護保養等因素影響，使實際結果產生差異。智行科技安全系統僅用於輔助駕駛者，不可替代安全駕駛操作，請確實遵守法令規定，駕駛時應保持警惕，密切留意周遭環境。
· 油耗測試係依據經濟部能源局所發布之車輛油耗指南規定，在控制溫度及濕度之實驗室內，不受外界天氣及路況影響，並依規定的行車型態於車上空調系統不作動之情形下，於車體動力計上由專業人員所行駛所測得，其詳細測試條件請參閱經濟部能源局網站www.moeaboe.gov.tw。
· 車主在道路上開車時，因受天候、路況、塞車、使用車上空調系統、甚至駕駛者開車習慣等因素影響，其於道路上每公升汽(柴)油行駛的公里數應低於車輛油耗指南所登錄的測試值。其他標示之各項測試數據係在控制變因下所測得，實際駕駛時因受各項變因影響而會有所不同。其他詳細說明請參閱NISSAN官網。
· 12.3 吋智慧影音多媒體系統」限尊爵智駕版以上配備；8 支 BOSE 音響系統限尊爵 BOSE 版以上配備。
註3：NISSAN KICKS車款榮獲2023年TNCAP五星評等，相關資訊請見：https://www.tncap.org.tw/SafetyRatings/Detail/1a6d5562-21a4-48d0-9a77-53fb4092e2bd。
註4：
· WardsAuto 2022全球前十大引擎相關資訊請見：https://www.wardsauto.com/2022-10-best-engines-propulsion-systems/nissan-vc-turbo-returns-time-powerful-3-cyl。
· BOSE Premium Sound 音響系統為ALL NEW X-TRAIL限旗艦版專屬。
註5：
· 以上所示金額均為新臺幣。
· 本專案所有活動詳情及條件請洽NISSAN展示中心，若有異動，修改後的專案內容及約定條款將公佈在NISSAN汽車官方網站中，建議您隨時注意該等修改或變更，NISSAN及各經銷公司擁有修改、變更、終止活動及優惠內容之權利。
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聯絡方式：
裕隆日產汽車股份有限公司公關室
媒體專線：0800-371-171
公司網站：www.nissan.com.tw
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