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NISSAN X-TRAIL「超值版」、「安心版」好評限量追加  倒數百台88.8萬元起
購車再享NISSAN「這夏風好禮」購車優惠  把握最後入主良機

    NISSAN自6月起正式推出X-TRAIL「超值版」88.8萬元及「安心版」98.8萬元限時優惠，廣獲消費者熱情支持與好評，為持續回饋喜愛全能休旅X-TRAIL的消費者，NISSAN自即日起限量追加X-TRAIL「超值版」及「安心版」共100台，數量有限、售完為止，本月購車並可享有NISSAN「這夏風好禮」最後優惠機會，包含Dyson時尚吹風機組及零利率分期購車優惠方案(註1)，輕鬆體驗強勁性能與高科技舒適座艙，盡情徜徉每一趟出遊旅程。

    X-TRAIL「超值版」原建議售價104.9萬元，限時優惠降價11.1萬元，汰舊換新價88.8萬元，輕鬆入主無負擔。X-TRAIL「超值版」具備三大特色：1.5T VC-TURBO可變壓縮比引擎搭配輕油電動力系統，實現204ps馬力與16Km/L油耗，擁有充沛動力兼具優異油耗(註2)；標配ProPILOT智行安全系統，PFCW超視距車輛追撞警示系統及AI 智能駕駛輔助，減少碰撞發生風險(註3)；全車靜音工程，於前擋及前車窗採用雙層隔音玻璃，有效隔絕外部噪音，實現寧靜的乘車體驗。

    X-TRAIL「安心版」原建議售價115.9萬元，限時優惠降價12.1萬元，汰舊換新價98.8萬元，高性價比的理想選擇。X-TRAIL「安心版」三大亮點一次到位，「安全」：搭載前方四雷達、AVM 360度環景系統與RR-AEB後方緊急煞車系統，守護行車安全更全面；「座艙」：採用12.3吋儀表與12.3吋影音主機，輕鬆掌握行車資訊。支援無線Apple Carplay與無線Android Auto功能，手機智慧連動即時享受影音娛樂；「便利」：搭載足感應電動尾門，開啟尾門更加輕鬆從容。(註4)

    同時，NISSAN「這夏風好禮」全車系購車優惠活動進入最終倒數，自即日起至8月29日止，入主NISSAN全車系即可獲得Dyson Supersonic™時尚吹風機組，再享零利率分期購車優惠，敬請所有喜愛NISSAN車款的消費者把握最後購車良機，蒞臨全國NISSAN展示中心，即刻入主優質車款，優惠詳情請參閱NISSAN官網http://www.nissan.com.tw/(註5)。

註1：活動限於官網揭示之活動時間(114/8/1-114/8/29)內下訂並完成領牌程序者：
· 「X-TRAIL 超值版 88.8萬」係指X-TRAIL經典版建議售價104.9萬，扣除舊換新政府補助方案5萬元與11.1萬元購車金之價格。舊換新政府補助方案係指符合貨物稅條例換購新車退還減徵新車貨物稅5萬元資格者，惟補助與否以政府最終審核為準。11.1萬購車金係指可直接折抵總車價11.1萬元，但不得折現、更換或退款、找零。若未於活動期間內使用購車金，或在活動期間內取消訂單且未重新下訂者，皆視同放棄購車金，恕無法展延、找零、退費。
· 「X-TRAIL 安心版 98.8萬」係指X-TRAIL領航版建議售價115.9萬，扣除舊換新政府補助方案5萬元與12.1萬元購車金之價格。舊換新政府補助方案係指符合貨物稅條例換購新車退還減徵新車貨物稅5萬元資格者，惟補助與否以政府最終審核為準。12.1萬購車金係指可直接折抵總車價12.1萬元，但不得折現、更換或退款、找零。若未於活動期間內使用購車金，或在活動期間內取消訂單且未重新下訂者，皆視同放棄購車金，恕無法展延、找零、退費。
· 本次限量優惠共計100台：「X-TRAIL 超值版」限量10台；「X-TRAIL 安心版」限量90台，數量有限，售完為止。
· 符合本專案優惠資格者，即贈「Dyson Supersonic™吹風機組(HD08)」並享「零利率分期方案」。
a. Dyson Supersonic™吹風機組(HD08)相關說明如下：贈品之顏色、規格、配件等以實物為準，恕不接受更換或折抵現金或找零，如遇贈品缺貨時，NISSAN將另行更換等值商品，恕無法指定商品、折抵車價、退費或找零。本贈品之相關權利及保固維修相關服務請參考Dyson官網，贈品若有任何疑問請逕洽Dyson客服專線0800-251-209，NISSAN不負任何贈品瑕疵擔保及保固維護責任。Dyson Supersonic™吹風機組(HD08)產品說明請見https://www.dyson.tw/haircare/haircare-category.aspx。
b. 「零利率分期方案」：需搭配指定分期專案，各期款項依指定貸款企業之規定，頭期款將視買賣雙方之交易條件及結果而定；各專案亦有相關授信條件與結清限制，且不得與其他貸款優惠專案併用。分期付款與現金付款之建議售價相同，但實際交易價格由買賣雙方各自依交易條件內容協商議定之。詳細交易條件請洽NISSAN各經銷公司，因個人信用狀況及貸款資格不同，NISSAN及各經銷公司及指定貸款企業保留審核及最後核准與否之權利。

註2：馬力為原廠參考數值，此數值係以固定條件下測試所得，實際道路行駛時，可能會受條件因輪胎狀況、個人駕駛習慣及車輛維護保養等因素影響，使實際數值產生差異。油耗測試係依據經濟部能源局所發布之車輛油耗指南規定，在控制溫度及濕度之實驗室內，不受外界天氣及路況影響，並依規定的行車型態於車上空調系統不作動之情形下於車體動力計上由專業人員所行駛所測得，其詳細測試條件請參閱經濟部能源局網站www.moeaboe.gov.tw。車主在道路上開車時，因受天候、路況、開車習慣等因素影響，其於道路上每公升汽(柴)油行駛的公里數應低於車輛油耗指南所登錄的測試值。其他標示之各項測試數據係在控制變因下所測得，實際駕駛時因受各項變因影響而會有所不同。

註3：智行科技安全系統及其他安全性系統功能可能有條件限制，實際道路行駛時，可能會受路況、載重、風阻、輪胎狀況、個人駕駛習慣及車輛維護保養等因素影響，使實際數值狀況產生差異。智行科技安全系統僅用於輔助駕駛者，不可替代安全駕駛操作，請確實遵守法令規定，駕駛時應保持警惕，密切留意周遭環境。

註4：影音主機功能，其規格(包括藍牙/USB/iOS/Android等連線裝置)、畫面及資訊係依出版或開發當時現狀驗證其完整性及正確性，其內容僅供參考，本公司保留隨時更新的權利，本公司並得以公告於其所屬網站或經銷據點之方式告知車主，不另以書面通知車主。車輛影音部分功能操作可能會需要與電信業者進行資料傳輸(例如：Apple CarPlay或Android Auto)後再傳輸至您的裝置上，使用時可能產生通訊費用。另影音主機係使用電信業者現行之通訊(信)設備(含基地台)及系統(以下簡稱電信業者設備)提供服務，未來若因政府電信政策之變更及/或電信業者設備有發生任何變更、停用等情事，或因3C科技更新(包括但不僅限於藍牙/USB/iOS/Android/行動電話...等裝置版本更新)，或因外在環境影響(例如：隧道、地下停車場等)而致影音主機無法使用或提供服務者，或連線裝置或設備因任何相容性問題或網路傳輸等問題而致無法使用之情況，本公司將會配合政府電信政策及/或電信業者設備之變更或因3C科技更新而調整或刪減服務項目，不另行以書面通知車主，且本公司不負任何法律及賠償責任。Apple CarPlay功能需使用iPhone 5以上機種，建議使用Apple原廠Lightning連接線以確保功能正常使用，支援iOS作業系統版本及APP功能限制，依Apple公司公告為主。Android Auto功能僅限Android手機使用，與大部分搭載Android 5.0或更新版本的裝置相容。實際支援Android作業系統版本APP功能限制，依Google公司公告為主。

註5：本專案所示金額均為新台幣。大宗批(標)售、租賃車、營業車、政府機關及台灣本島以外地區不適用本專案。本專案所有活動辦法與詳情以NISSAN官方網站宣佈資訊為主，NISSAN保留隨時變更、修改或終止本專案及約定條款之權利，若有異動，修改後的專案內容及約定條款將公佈在NISSAN汽車官方網站中，建議您隨時注意該等修改或變更，NISSAN並保留最終解釋及決定之權利。您於任何修改或變更後繼續使用／參加本網站或專案服務或專案活動時，將視為您已閱讀、瞭解並同意接受該等修改或變更。
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聯絡方式：
裕隆日產汽車股份有限公司 公關室
媒體專線：0800-371-171
公司網站：www.nissan.com.tw
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