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NISSAN「電驅學院」活動起跑 與球星郭泓志一同探索電動車適配指數
來店試乘限時抽Formula E電動方程式賽事日本站雙人之旅

[bookmark: _Hlk188110392]NISSAN為協助消費者評估選購電動車輛，自即日起至3月31止，推出全新網路活動NISSAN「電驅學院」，透過線上問答測驗，協助有意購買電動車的消費者評估電動車適配指數，完成測驗即可獲得LINE POINT 10點及NISSAN新能源車款深度試駕體驗優惠，更特別邀請電動車車主知名球星郭泓志化身電驅教練，分享電動車使用心得及小知識。此外，為讓廣大消費者實際體驗100%純電駕馭的魅力，凡於活動期間至NISSAN展示中心試乘任一新能源車款，包含「純電精品」ARIYA及擁有「不用充電的電動車技術」的X-TRAIL e-POWER與KICKS e-POWER(註1)，即有機會獲得價值5萬元Formula E電動方程式賽事日本站東京雙人之旅，本月入主NISSAN新能源車款再享4萬配件金及「低頭款低月付」購車輕鬆付方案(註2)。
NISSAN電驅學院開課中 與電驅教練郭泓志一同探索電動車適配指數
近年因溫室氣體排放加劇全球極端氣候變化，各國加速推進車輛電氣化，然電動車雖帶來零排放、寧靜、低養護成本及加速性等優勢，但對消費者而言仍存有充電環境、里程焦慮等購買障礙。為協助消費者評估購買電動車的適合程度，自即日起至3月31止，NISSAN推出全新網路活動「電驅學院」，透過問答測驗包含充電條件、用車成本及創新科技等面向，評估與電動車的適配指數，消費者完成測驗即可獲得LINE POINT 10點及NISSAN新能源車系深度試駕體驗優惠；本活動更特別邀請身為電動車車主，投球如同電動車的加速般迅捷流暢、以招牌四縫線速球著稱的知名球星郭泓志化身電驅教練，分享電動車使用心得及小知識，與消費者一同探索100%純電驅動的駕馭魅力。
試乘NISSAN新能源車款 再抽Formula E電動方程式賽事日本站東京雙人遊
    號稱電動車界F1的Formula E電動方程式賽事，結合創新科技、環境永續及高速競技等元素，引領電動車技術革新，NISSAN為唯一參賽之日本車廠，透過參與賽事累積技術經驗，並將相關經驗應用於旗下車款，體現「技術日產 智行未來」的品牌核心。為讓廣大消費者感受100%純電駕馭魅力，凡於「電驅學院」活動期間，至NISSAN展示中心試乘任一新能源車款，包含「純電精品」ARIYA及擁有「不用充電的電動車技術」的X-TRAIL e-POWER與KICKS e-POWER，即可參加抽獎活動，有機會獲得價值5萬元Formula E電動方程式日本東京雙人遊。
NISSAN新能源車款 恣意探索100%純電驅動魅力
「純電精品」ARIYA以日式精緻美學與次世代的創新設計，展現對空間氛圍營造的精湛藝術，榮獲美國知名汽車雜誌Wards十大內裝與用戶體驗、德國紅點與iF設計等多項獎項(註3)。其標誌性的貫穿式雙前座設計不僅營造出令人驚嘆的開闊感，更巧妙融入了「組子(KUMIKO)、粋(IKI)、行燈(Andon)」等日式美學元素，展現出ARIYA對空間氛圍營造的精湛藝術。
X-TRAIL e-POWER與KICKS e-POWER擁有「不用充電的電動車技術」，無需外部充電即可實現電力自造100%純電驅動，讓車主享受無里程焦慮的強勁加速度、靜肅性與環保潔淨的駕馭體驗，X-TRAIL e-POWER憑藉優質產品力榮獲日本年度風雲車大賞「年度最佳科技獎」，KICKS e-POWER則於台灣榮獲車訊風雲獎「最佳進口小型SUV」殊榮，展現NISSAN獨家黑科技e-POWER的強大魅力(註4)。
NISSAN誠摯邀請全台消費者加入「電驅學院」，探索與電動車的適配指數，同時獲得多重好禮與購車優惠，更有機會獲得Formula E電動方程式日本站東京雙人遊，相關詳情請洽全國NISSAN展示中心或參閱NISSAN官網活動頁面：https://event.nissan.com.tw/2025ePOWER_ARIYA_EVENT /(註5)。

註1：NISSAN e-POWER「不用充電的電動車」相關資訊請見NISSAN EUROPE官網：https://europe.nissannews.com/en-GB/releases/release-0dca771e6d16d83734ea2879bc03e276-e-power-nissans-unique-electrified-powertrain-now-unplugged
註2： NISSAN「電驅學院」活動，優惠專案相關說明如下：
· 電驅好禮包含「測驗完成禮」、「試乘禮」及「下訂禮」內容如下：
1. [bookmark: _Hlk188283114]測驗完成禮：
(1) 活動期間為自即日起至2025年3月31日止。
(2) LINE POINT 10點：凡於活動期間內於活動頁面完成測驗(https://event.nissan.com.tw/2025ePOWER_ARIYA_EVENT /)即可獲得LINE POINT 10點，數量有限送完為止。完成測驗者須有LINE帳號始得獲贈LINE POINTS，若不願提供或無LINE帳號者，視為主動放棄領取贈品，恕NISSAN不另行提供其他替代贈品。LINE POINTS之使用及折扣優惠悉依LINE官方使用辦法說明，恕與NISSAN無涉。
(3) 深度試駕體驗優惠：凡於活動期間完成測驗即可獲得「電驅學院深度試駕」優惠碼，前開優惠碼僅適用於「電驅學院深度試駕」藉此獲得試駕優惠價格，此與「Formula E日本東京雙人之旅」所稱之試乘活動不同。活動參加者若使用「電驅學院深度試駕優惠碼」去體驗「電驅學院深度試駕」，並非「Formula E日本東京雙人之旅」之試乘活動，故不符合「Formula E日本東京雙人之旅」之抽獎資格，相關規範及說明請見https://www.surveycake.com/s/d3R7z。
2. 試乘禮：Formula E日本東京雙人之旅
(1) 本抽獎活動期間為自即日起至2025年3月31日止。
(2) 本試乘禮之適用對象為活動期間內試ARIYA、X-TRAIL e-POWER及KICKS e-POWER(下稱新能源車款)任一車款，即有機會獲得Formula E日本東京雙人之旅(價值新台幣(以下同)50,000元)抽獎資格，中獎者不得要求折現、領取現金、轉(讓)換、更換其他商品或折抵車價，本活動總計中獎名額共1名。
(3) Formula E日本東京雙人之旅內容物含日本東京雙人來回機票兌換憑證(價值約40,000元)及2025年5月17日Formula E日本東京站賽程票券(價值約10,000元)。
(4) 本活動將於4月11日前在律師見證下透過電腦隨機抽取方式，從2月至3月完成展間試乘ARIYA、X-TRAIL e-POWER及KICKS e-POWER任一車款者中，抽出1位中獎者，並於4月11日前將中獎者名單公布於NISSAN官網，中獎者應於NISSAN官網公布中獎日起至2025年5月29日前，本人攜帶身分證件至試乘之NISSAN經銷展示據點申請日本東京來回機票憑證，逾時無效。中獎者如無法於前開指定期間內申請/領取，視為自動放棄中獎權利。是否為中獎者本人試乘將以NISSAN 經銷展示據點登記之試乘人員為認定基準。每位參與者只有一次抽獎機會，不得以不同姓名及資料(如同行家人)多次參與本抽獎活動，亦無法重覆得獎或累積至次月參加抽獎。
(5) 本日本東京來回機票兌換憑證之兌換方式、使用規則及注意事項，中獎者請自行洽易遊網網站或門市，如有兌換相關疑問，請於週一至週五9:00-17:30 洽易遊網服務專線：(02)2516-3360。NISSAN恕不負相關瑕疵擔保或履約保證責任。
(6) 所兌換之機票如超出本獎項價值(價值約40,000元)，得獎者應於航空公司所訂開票付款期限內付款完畢，如有遲延致無法開票者，悉由得獎者自行負責。
(7) Formula E賽程票券限定2025年5月17日日本東京站賽程，詳情請見Formula E官網：https://www.fiaformulae.com/en/calendar/2024-25/r9-tokyo
(8) NISSAN TAIWAN及其所屬經銷商銷售據點/服務廠之員工(含約聘、臨時僱員)，不具參加本活動資格，經查有違反前開規定者，將取消中獎資格，並返還所領獎項。
(9) 活動參與者需保證所有填寫或提出之資料均為真實且正確，並未偽造、冒用或盜用他人資料；如有虛假、不實或不正確資訊，主辦單位將取消其得獎資格，並追究其對主辦單位或任何第三人權益造成民、刑事損害之責。
(10) 依中華民國稅法規定，凡中獎價值超過新台幣(下同)1,000元者，獎項須列入個人年度綜合所得稅申報。獎項價值若超過20,000元以上，中獎人須依法繳交機會中獎稅。「Formula E日本東京雙人之旅」中獎者須預先繳交稅金、提供身份證件影本並填寫兌獎確認單予主辦單位後，方可申請/領取Formula E日本東京雙人之旅，並由主辦單位代為申報及寄送扣繳憑單；中獎者若不願意或無法配合上述扣繳及領獎程序，視為自動放棄中獎權利，恕無法嗣後補領。
3. 下訂禮：「4萬配件金」及「低頭款、低月付購車輕鬆付方案」
(1) 活動期間為2025年1月25日至2025年2月27日止。
(2) 4萬配件金：於活動期間內完成ARIYA、X-TRAIL e-POWER及KICKS e-POWER任一車款，下訂與領牌程序之車主，贈送4萬元配件金，可折抵總價值4萬元之NISSAN原廠選配件，參與者於訂單成立時即可選擇相關配件，若有超過4萬元者須補差價，若不足4萬元者恕不找零、退款或折抵車價，若之後取消訂單者，即視同放棄享有4萬元配件金之權利，恕不折換成現金或退費。大宗批(標)售車、營業用車及政府機關標案不適用本優惠。
(3) 低頭款、低月付分期方案：需搭配指定分期專案，各期款項依指定貸款企業之規定，頭期款將視買賣雙方之交易條件及結果而定；各專案亦有相關授信條件與結清限制，且不得與其他貸款優惠專案併用。分期付款與現金付款之建議售價相同，但實際交易價格由買賣雙方各自依交易條件內容協商議定之。詳細交易條件請洽NISSAN各經銷公司，因各人信用狀況及貸款資格不同，NISSAN及各經銷公司及指定貸款企業保留審核及最後核准與否之權利。
4. 本新聞稿所示金額，若無特別說明皆以新臺幣計價。各車規之實際規格、配備及車色以實車為準，各配備之作動可能有其條件限制及安全警告，商品規格說明受限於篇幅亦可能未盡完整，消費者於購買前務必洽詢NISSAN展示中心或參閱NISSAN官網相關說明。
註3：美國知名汽車雜誌Wards連結：https://www.wardsauto.com/interiors-ux/2023-wards-10-best-interiors-ux-winner-nissan-ariya；紅點獎（Red Dot Design Award）連結：https://www.red-dot.org/project/nissan-ariya-58608；iF設計獎（iF Design Award）連結：https://ifdesign.com/en/winner-ranking/project/nissan-ariya/348948。
註4：X-TRAIL e-POWER榮獲日本年度風雲車大賞「年度最佳科技獎」資訊請見JCOTY官網：https://www.jcoty.org/result/；KICKS e-POWER榮獲車訊風雲獎「最佳進口小型SUV」：https://www.carnews.com/award/carlist/2024
註5：本專案所有活動辦法與詳情以NISSAN官方宣佈資訊為主，NISSAN保留隨時變更、修改或終止本專案及約定條款之權利，若有異動，修改後的專案內容及約定條款將公佈在NISSAN汽車官方網站中，建議您隨時注意該等修改或變更。您於任何修改或變更後繼續使用本網站或專案服務時，將視為您已閱讀、瞭解並同意接受該等修改或變更。
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聯絡方式：
裕隆日產汽車股份有限公司公關室
媒體專線：0800-371-171
公司網站：www.nissan.com.tw
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