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NISSAN ALL NEW SENTRA「黑帶魅力版」限量上市
歡慶上市周年銷售破萬台  奧運柔道男神楊勇緯「王者之風」代言

NISSAN ALL NEW SENTRA 自改款上市以來廣受好評，「省油、安全、顏值」的產品力及完美流線跑格的車身設計，獲得廣大車主肯定與讚譽，在中型房車市場上備受台灣消費者喜愛，上市一年銷售即破萬台。裕隆日產特別邀請奧運柔道男神楊勇緯擔任 NISSAN ALL NEW SENTRA 年度代言人，兼具帥氣外型及柔道實力，展現 NISSAN ALL NEW SENTRA 與生俱來的「王者之風」。

[bookmark: _GoBack]為歡慶上市周年銷售破萬台，裕隆日產推出 NISSAN ALL NEW SENTRA 「黑帶魅力版」回饋消費者，外觀設計以雙色類敞篷車頂，搭配鏡面黑化的前後保桿飾條、鏡面黑化鋁圈及鏡面黑化水箱護罩，強化整體車身風格；內裝升級安全性電子智慧後視鏡、個性風格的橘黑Two Tone內裝設計及炫彩七彩氣氛燈，升級不加價限量300台，享舊換新76.4萬元起優惠價(註1)。自即日起至2021年11月30日止，購車即享「NISSAN烹派豪禮」SHARP Healsio 水波爐帶回家，再享「5千元現金或振興券升級4萬配件金」、「高額分期0利率」、「舊換新5萬元優先領」及「68無限里程延長保固」等超狂烹派豪禮，讓消費者輕鬆入主，同步享受健康自煮生活(註2)。 

NISSAN ALL NEW SENTRA「黑帶魅力版」限量300台上市  配備升級不加價
NISSAN ALL NEW SENTRA 擁有嶄新野性外型與豪華房車質感，兼具智能、安全、動能與科技安全防護，以及令人驚艷的油耗表現，加上超高顏值外型的產品定位，贏得廣大消費者的熱愛與肯定，為歡慶上市周年銷售破萬台，裕隆日產推出 NISSAN ALL NEW SENTRA 黑帶魅力版限量300台，配備升級不加價，享舊換新76.4萬元起優惠價。外觀設計以雙色類敞篷車頂，搭配鏡面黑化的前後保桿飾條、鏡面黑化鋁圈及鏡面黑化水箱護罩，強化整體車身風格；內裝升級安全性電子智慧後視鏡、個性風格的橘黑Two Tone內裝設計及炫彩七彩氣氛燈，展現 NISSAN ALL NEW SENTRA 黑帶魅力版「黑帶外在、魅力內在」王者時尚的霸氣感。


歡慶上市周年銷售破萬台 奧運柔道男神楊勇緯「王者之風」代言
NISSAN ALL NEW SENTRA以其「省油、安全、顏值」的產品力及完美流線跑格的車身設計，在中型房車市場銷售名列前茅，上市周年即破萬台。為呼應車主對ALL NEW SENTRA的肯定，裕隆日產以省油王、安全王、顏值王做為新的廣宣與產品訴求，並且特別邀請奧運柔道銀牌得主楊勇緯為ALL NEW SENTRA的年度代言人。楊勇緯的年輕帥氣、柔道訴求的借力使力、以柔克剛的技法，與ALL NEW SENTRA的產品特點不謀而合。因此，ALL NEW SENTRA王者之風的產品力，透過楊勇緯的詮釋，更能精準、明確傳達給消費者。

NISSAN ALL NEW SENTRA 自2020年上市以來，憑藉著全新第五代X-CVT無段自動變速系统及全新1.6G第三代HR16K2鋁合金引擎，承襲GT-R級鏡面熔射缸孔技術，除了機械性的節能技術外，NISSAN ALL NEW SENTRA 更有超跑級的風阻係數0.26Cd(註3)，讓燃油的使用性更加卓越節能，造就17.7 km/L一級油耗表現，更是同級車的省油之王(註4)，搭配 Nissan Intelligent Mobility 39項完整主被動行車安全科技，包括同級唯一PFCW超視距車輛警示系統及EAPM油門誤踩緊急輔助系統，帶來更完善的行車安全(註5)，並搭載新一代CMF-C平台工藝以及UHSS超高剛性車體結構，安全之王可說當之無愧。外型設計上，潛伏式車體設計，擁有1.254的豪華房車寬高比，呈現出完美的蓄勢姿態，加上TWO TONE雙色類敞篷車頂設計語彙，及雙色橘黑內裝營造出王者時尚的霸氣感，具高回頭率，可謂顏值之王。

再享NISSAN烹派豪禮購車優惠
NISSAN為感謝廣大車主長期支持與愛護並響應政府振興政策，於歲末時節限時推出「NISSAN烹派豪禮」購車優惠專案，自即日起至11月30日止，凡入主NISSAN ALL NEW SENTRA 黑帶魅力版，即贈SHARP Healsio 水波爐乙台，再享「5千元現金或振興券升級4萬配件金」、「高額分期0利率」、「舊換新5萬元優先領」，及「68無限里程延長保固」等超狂烹派豪禮。誠摯邀請消費者親臨全國 NISSAN 展示中心，親身感受 NISSAN ALL NEW SENTRA 黑帶魅力版「黑帶外在、魅力內在」王者時尚的霸氣感及超強產品力(註6)。

註1： NISSAN ALL NEW SENTRA黑帶魅力版購車優惠活動說明如下：
· 政府舊換新價76.4萬元起，係指於民國(下同)110年11月3日起至11月30日止下訂裕隆日產公司(下稱NISSAN) ALL NEW SENTRA黑帶魅力版並完成領牌程序者，可享以原價(81.4萬元起)並獲得政府補助貨物稅補助5萬元後減免之金額。
· 文內所述規格及配件，及各車型之實際規格、配備及車色以實車為準，各配備之作動可能有其條件限制及安全警告，商品規格說明受限於廣告篇幅亦可能未盡完整，消費者於購買前務必洽詢NISSAN展示中心或參閱NISSAN官網、使用手冊或配備說明書詳閱相關說明。
· 本新聞稿所示之同級係指國產排氣量1.6L汽油中型房車。
· 本新聞稿所示金額均為新臺幣。
註２：「NISSAN烹派豪禮」購車優惠專案相關說明：
· 本專案活動期間為即日起至民國(下同)110年11月30日止。
· 本專案之適用對象為活動期間內下訂NISSAN國產全車系及NEW JUKE並完成領牌程序者，方具備本專案活動優惠資格。ALTIMA、370Z、GT-R、LEAF及大宗批(標)售車、政府機關標案、營業用車不適用之。
· 於本專案活動期間內訂購NISSAN國產全車系及NEW JUKE，完成領牌者於交車時可獲得SHARP水波爐(型號AX-AS6T(R))乙台(或兌換憑證乙張)，限時優惠，敬請把握。領取方式：交車時NISSAN經銷公司將親送SHARP水波爐(型號AX-AS6T(R))或提供其兌換憑證乙張，獲得兌換憑證者，待通知後可攜兌換憑證至原購車經銷公司營業所或指定地點於兌換期限前進行兌換，逾期視為自動放棄。兌換憑證若未蓋NISSAN經銷公司章、影印變造或偽造、塗改者，視為無效憑證；兌換憑證遺失或毀損至無法辨識經銷公司章程度者，視為作廢恕不補發。贈品以實物為準，恕不接受更換或折抵現金或找零。本贈品之相關權利請參考台灣夏普官網，贈品若有任何疑問請逕洽台灣夏普客服專線0809-090-510，NISSAN不負任何贈品瑕疵擔保及維護責任。
· 「5千元升級4萬配件金」係指消費者於活動期間內購車時，可以現金5,000元或5,000元面額振興五倍券加購總價值40,000元NISSAN原廠選配件。一台車限加購乙次，總價值與加購金之差額不得折現。配件金限購NISSAN指定零配件，且不可要求轉換、兌換現金或找零；其他詳細交易條件請洽NISSAN各經銷公司。振興五倍券之使用方式依政府公告之相關規定辦理。
· 「高額分期0利率」係指分期付款專案，需搭配指定分期專案，各期款項依指定貸款企業之規定，頭期款金額成數將視買賣雙方之交易條件及結果而定，NISSAN各經銷公司及指定貸款企業保有審核及最後核准與否之權利。本專案亦有相關授信條件與結清限制，且不得與其他貸款優惠專案併用。分期付款與現金付款之建議售價相同，但實際交易價格由買賣雙方各自依交易條件內容協商議定之。另各車型所搭配之分期零利率購車優惠方案各不相同，現金優惠購車總價與零利率分期購車總價係有價差。詳細交易條件請洽NISSAN各經銷公司，NISSAN及各經銷公司並保留最後核准與否權利。
· 「5萬元舊換新優先領」係指於本專案活動期間下訂新車並完成領牌且符合貨物稅條例換購新車退還減徵新車貨物稅50,000元資格者，補助與否以政府最終審核為準，相關程序及內容詳見NISSAN官網或洽詢NISSAN展示中心。
· 國產車ALL NEW SENTRA、KICKS、X-TRAIL、TIIDA更享68無限里程延長保固：
(1) 限於活動期間內下訂且完成新車領牌者，公司車(限指定駕駛)、大宗批(標)售、租賃車、營業車、政府機關及台灣本島以外地區不適用。
(2) 「68無限里程延長保固」係指6大系統8年(不限里程)延長保固，延長保固之會員車主需配合至少每6個月或每1萬公里至NISSAN服務廠實施定期保養，並每年於NISSAN經銷公司投保該保險專案配合之指定保險公司之強制險及1,000元以上任意主險，詳細之權利與義務請洽各經銷公司或參閱NISSAN官網網頁說明。
· 本專案所有活動詳情及條件請洽NISSAN展示中心，NISSAN及各經銷公司擁有修改、變更活動及優惠內容之權利。 
註3：此為原廠提供參考數值，實際道路行駛時，可能會受路況、載重、風阻、輪胎狀況、個人駕駛習慣及車輛維護保養等因素影響，使實際數值產生差異。完整性能及規格配備請參閱：
註4：以上數據係經ARTC(財團法人車輛研究中心)耗能測試報告結果。各車型之實際規格、配備及車色以實車為準。油耗測試值係在實驗室及特定條件下測得，民眾開車時，因受天候路況、使用空調、開車習慣等因素影響，實際油耗與測試值會有所不同。詳細測試條件請參閱經濟部能源局網站http://www.moeaboe.gov.tw。
https://new.nissan.com.tw/nissan/cars/SENTRA及NISSAN官網。
註5：NIM智行科技主動安全配備係指PFCW、ICC、IEB、P-IEB、LDP、LDW、FCW、3A主動全時防護系統等配備。各車型之實際規格、配備及車色以實車為準，各配備之作動可能有其條件限制及安全警告，商品規格說明受限於廣告篇幅亦可能未盡完整，消費者於購買前務必洽詢NISSAN展示中心或參閱NISSAN官網、使用手冊或配備說明書詳閱相關說明。
註6：詳情請洽全國NISSAN展示中心，車款資訊請參考NISSAN官網或洽詢服務專線0800-088-888。

# # #
聯絡方式：
裕隆日產汽車股份有限公司公關室
媒體專線：0800-371-171
公司網站：www.nissan.com.tw
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