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NISSAN KICKS「夜行版」及X-TRAIL「夜行版」 限量登場
推出時尚黑化外觀  入主再送蝙蝠俠電影授權限量交車禮

   裕隆日產汽車為滿足消費者與眾不同的個性化需求，並回饋消費者長期以來對NISSAN KICKS及X-TRAIL的支持與熱愛，限量推出視覺感強烈的時尚黑化外觀KICKS「夜行版」及X-TRAIL「夜行版」(註1)，並標配豐富的NIM智行科技，讓「夜行版」同時擁有時尚及安全雙重亮點。NISSAN KICKS「夜行版」限量600台，超值優惠價76.5萬元；NISSAN X-TRAIL「夜行版」限量100台，超值優惠價96.9萬元起(註2)。

   影迷期盼的【蝙蝠俠】電影將於3月3日在台上映，NISSAN與華納兄弟共同宣傳，除推出限量KICKS「夜行版」及X-TRAIL「夜行版」，自2月26日起至4月29日止，來店試乘即贈蝙蝠俠電影授權限量商品，入主再送蝙蝠俠電影授權限量交車禮(註3)。同時，自2月26日起至3月31日止，入主KICKS「夜行版」及X-TRAIL「夜行版」，可再享「NISSAN 安全新視野」購車優惠專案(註4)，免費升級「Xmiro2 電子智慧後視鏡」(價值19,800元)，並享NISSAN購車週週抽「SHARP 70吋4K 電視」(型號4T-C70DL1X，價值42,900元)抽獎活動(註5)。

NISSAN KICKS「夜行版」及X-TRAIL「夜行版」 限量登場
    擁有「時尚黑化外觀」的NISSAN KICKS「夜行版」，運用黑色視覺設計增添神祕感，專屬的時尚黑化外觀包含暗黑跳色外觀、暗黑V-MOTION、暗黑鯊魚鰭天線、暗黑車頂架、暗黑鋁圈及暗黑後視鏡，賦予KICKS「夜行版」獨特酷黑個性。NISSAN KICKS「夜行版」限量600台，超值優惠價76.5萬元。

[bookmark: _GoBack]    NISSAN X-TRAIL「夜行版」同樣搭載「時尚黑化外觀」，打造極具個性的特色限量車款，專屬時尚黑化外觀包含暗黑鋁圈、暗黑鯊魚鰭天線、暗黑後視鏡；另外，消費者可再享以1,000元升級夜行版套件，升級內容包含謎黑V-motion飾蓋及謎黑空力套件，更顯獨特黑色時尚魅力。NISSAN X-TRAIL「夜行版」限量100台，超值優惠價96.9萬元起(註6)。

   高譚市的正義英雄、影迷期盼的【蝙蝠俠】電影將於3月3日在台上映，NISSAN與華納兄弟共同宣傳，除推出限量KICKS「夜行版」及X-TRAIL「夜行版」，自2月26日起至4月29日止，來店試乘即贈蝙蝠俠電影授權限量商品，入主再送蝙蝠俠電影授權限量交車禮，並於廣告中特別運用電影片段搭配車款演繹，營造KICKS與X-TRAIL突破重圍的英雄氛圍。


NISSAN安全新視野  入主NISSAN國產全車系免費升級Xmiro2電子智慧後視鏡 
   裕隆日產表示，為協助駕駛時常因盲區死角影響行車安全，自2月26日起至3月31日止，推出「NISSAN 安全新視野」購車優惠專案，凡入主NISSAN國產全車系，即可免費升級「Xmiro2 電子智慧後視鏡」(價值19,800元)。

  「Xmiro2 電子智慧後視鏡」搭載除盲安全的「Alley View左前盲區顯影」、超廣角視野照射可達四車道的「前後超廣角鏡頭」、保障升級的「前/後雙錄影器」及夜視升級的「Sony高解析晶片」，能提供良好的行車視野及升級的行車紀錄功能，在夜間行車時影像更清晰，亦能有效降低眩光，讓車主行車安全無死角。

NISSAN購車週週抽 入主享SHARP 70吋4K 電視抽獎資格
    NISSAN 為回饋消費者長期支持與愛護，3月購車再加碼，週週抽SHARP 70吋4K 電視，自2月26日起至3月31日止，下訂NISSAN 國產全車系及進口車款NEW JUKE，即可參加2022台灣全新機型「SHARP 70吋4K電視」(型號4T-C70DL1X，價值42,900元)抽獎活動。

    3月購車再加碼週週抽活動分5次抽獎，如未中獎者可連續參加抽獎，越早購車中獎機率越高。「SHARP 70吋4K電視」為2022台灣全新機型，採用日本原裝液晶面板、SHARP廣色域技術，不僅背光色度增強，更能抗眩抗反射，讓NISSAN車主感受億萬色的真實感動。

夜行版X 3D地景藝術外展 同步展開
    【蝙蝠俠】電影將於3月3日在台上映，NISSAN與華納兄弟共同宣傳，為讓民眾進一步感受親臨高譚市電影場景的特殊體驗，NISSAN與台灣知名3D地景藝術家蘇家賢老師共同合作，於2月26日至2月28日連假期間，在新北市板橋大遠百舉辦NISSAN KICKS「夜行版」及X-TRAIL「夜行版」外展上市活動，特別以創新多元藝術巧妙連結藝術與空間，打造高譚市電影場景(註7)，華納兄弟等身蝙蝠俠FRP公仔模型將親臨現場，創造汽車、電影及3D地景藝術的三重結合，敬邀民眾前來一同共襄盛舉。活動期間消費者親臨全國NISSAN展示中心或外展活動，都有機會獲得【蝙蝠俠】電影周邊贈品。

    誠摯邀請消費者親臨全國NISSAN展示中心。相關優惠詳情請洽全國NISSAN展示中心或參閱NISSAN官網http://www.nissan.com.tw/(註8)。

# # #


註1：本次活動與華納兄弟異業合作，電影【蝙蝠俠】預告畫面為影業授權提供使用。
註2：NISSAN KICKS「夜行版」與NISSAN X-TRAIL「夜行版」超值優惠價，係指該二車型於活動期間內下訂新車並完成領牌且獲得政府補助貨物稅減免之5萬元後之優惠建議售價，惟補助與否以政府最終審核為準；相關程序及內容詳見裕隆日產(下稱NISSAN)官網說明或洽詢NISSAN展示中心。
註3：蝙蝠俠電影授權來店禮及交車禮活動說明：
· 蝙蝠俠電影授權限量周邊商品(來店禮)為手機貼紙或鑰匙圈，限量商品贈完為止。
· 「夜行版」特仕車專屬授權限量商品交車禮活動期間自2022年2月26日至4月29日止，活動期間下訂前述新車並完成領牌程序者，即可獲得蝙蝠俠電影授權交車禮乙份，品項包含限量車貼(左、右各一份)及帽子兩頂。
· 本新聞稿所述來店禮及交車禮均係向華納兄弟授權廠商所購買之正版禮品。
註4：「NISSAN安全新視野」購車優惠專案說明：
· 本專案期間自2022年2月26日至3月31日止。
· 本專案適用於活動期間內下訂NISSANKICKS、SENTRA、TIIDA、X-TRAIL國產車系(不含TIIDA經典版、X-TRAIL 2.5 4WD 旗艦版)，並完成領牌程序者即可享免費升級服務。
· 本活動提供之配備顏色、規格等皆由NISSAN指定，不得要求更換其他顏色、配件或折抵現金；配備之作動條件限制及安全警告與商品規格說明，受限於廣告篇幅而未盡完整，消費者於購買前請務必洽詢NISSAN各展示中心，或至NISSAN官方網站詳閱相關說明，或參閱使用手冊。NISSAN及各經銷公司擁有修改、變更活動及優惠內容之權利。
註5：NISSAN購車週週抽「SHARP 70吋4K 電視」優惠專案
· 本專案期間自2022年2月26日至3月31日止。參加抽獎活動者，視為同意NISSAN就本專案活動之各項規定。
· 本專案之適用對象為活動期間內下訂裕隆日產公司(下稱NISSAN)國產全車系及NEW JUKE (以訂單為單位，一定單一抽獎資格，下稱具抽獎資格者)，即可獲得週週抽SHARP 70吋4K電視抽獎資格；惟得獎者至遲需於4月8日前完成領牌程序，方可領取獎項，否則將視為自動放棄獎品。ALTIMA、LEAF及大宗批(標)售車、政府機關標案、營業用車不適用之。
· 本活動贈送之SHARP 70吋4K電視，係指SHARP 4K 70吋 Android TV顯示器乙台(型號：4T-C70DL1X)，得獎者將公佈於NISSAN官網；得獎者贈品之顏色、規格、配件等以實物為準，並皆由NISSAN指定，恕不接受更換或折抵現金或找零。本贈品之相關權利請參考台灣夏普官網，贈品若有任何疑問請逕洽台灣夏普客服專線0809-090-510，NISSAN不負任何贈品瑕疵擔保及保固責任。
· 活動執行辦法：NISSAN將具抽獎資格者於以下活動區間：(1)2022年2月26日-3月4日、(2)2月26日 -3月11日、(3)2月26日 -3月18日、(4)2月26日 -3月25日、(5)2月26日 -3月31日 之隔週，由電腦公開抽獎並錄影各抽出5名，共25名得獎者 (已得獎者將排除，惟同一車主未中獎之其他訂單仍有抽獎資格)，並將得獎者公布於NISSAN官網；待得獎者繳交中獎收據及稅金後，NISSAN將會提供名單予台灣夏普做後續聯繫配送、安裝事宜。
· NISSAN及其所屬經銷商銷售據點/服務廠之員工(含約聘、臨時僱員)，不具參加本活動資格，經查有違反前開規定者，將取消中獎資格，並返還所領獎項。
· 本活動得獎者需依法繳納10%機會中獎稅、填寫得獎者資料，並繳交身分證正反面影本，由NISSAN代辦所得稅申報；若得獎者不於2022年4月22日前繳交本項稅金，或不提供前開資料者，視為自動放棄獎品，得獎者不得異議。另依所得稅法第14條第8類規定，機會中獎之獎項皆需依實際價值計入個人年度綜合所得總額並申報，扣繳憑單將由NISSAN寄發予得獎者，請務必據實申報。
註6：NISSAN X-TRAIL「夜行版」優惠活動說明：
· 本專案活動期間自2022年2月26日至4月29日止。適用對象為活動期間內下訂NISSAN X-TRAIL 夜行版特仕車並完成領牌程序者即可以1,000元享加購夜行版套件(價值27,000元，夜行版套件包含謎黑V-motion飾蓋及謎黑空力套件)，惟不可與NISSAN其他優惠專案合併計算。公司法人車、大宗批(標)售車、租賃車、營業用車及政府機關標案等不適用本專案。
· 本專案各車規之規格、配備及車色以實車為準，並皆由NISSAN指定，恕不接受更換或折抵現金或找零；各項配備之作動條件限制及安全警告與商品規格說明，受限於廣告篇幅而未盡完整，消費者於購買前請務必洽詢NISSAN各展示中心，或至NISSAN官網詳閱相關說明，及參閱使用手冊、配備說明書。
註7：高譚市電影場景由華納兄弟提供授權圖片參考，由台灣3D地景藝術家蘇家賢老師共同打造電影現場，與民眾一同共襄盛舉。
註8：本新聞稿所示之金額均以新台幣計價。本專案所有活動詳情及條件請洽NISSAN展示中心，NISSAN保有取消、終止、暫停或更改本活動之權利。

About “The Batman”
From Warner Bros. Pictures comes Matt Reeves’ “The Batman,” starring Robert Pattinson in the dual role of Gotham City’s vigilante detective and his alter ego, reclusive billionaire Bruce Wayne. Two years of stalking the streets as the Batman (Robert Pattinson), striking fear into the hearts of criminals, has led Bruce Wayne deep into the shadows of Gotham City.  With only a few trusted allies—Alfred (Andy Serkis), Lt. James Gordon (Jeffrey Wright)—amongst the city’s corrupt network of officials and high-profile figures, the lone vigilante has established himself as the sole embodiment of vengeance amongst his fellow citizens. When a killer targets Gotham’s elite with a series of sadistic machinations, a trail of cryptic clues sends the World’s Greatest Detective on an investigation into the underworld, where he encounters such characters as Selina Kyle (Zoë Kravitz), Oz/aka the Penguin (Colin Farrell), Carmine Falcone (John Turturro), and Edward Nashton/aka the Riddler (Paul Dano).  As the evidence begins to lead closer to home and the scale of the perpetrator’s plans becomes clear, Batman must forge new relationships, unmask the culprit, and bring justice to the abuse of power and corruption that has long plagued Gotham City. Reeves (“The Planet of the Apes” franchise) directed from a screenplay by Reeves & Peter Craig, based on characters from DC.  Batman was created by Bob Kane with Bill Finger.  Dylan Clark (the “Planet of the Apes” films) and Reeves produced the film, with Michael E. Uslan, Walter Hamada, Chantal Nong Vo and Simon Emanuel serving as executive producers. Warner Bros. Pictures Presents a 6th & Idaho/Dylan Clark Productions Production, a Matt Reeves Film, “The Batman.”
About Warner Bros. Consumer Products
Warner Bros. Consumer Products (WBCP), a WarnerMedia Company, extends the Studio’s powerful portfolio of entertainment brands and franchises into the lives of fans around the world.  WBCP partners with best-in-class licensees globally on an award-winning range of toys, fashion, home décor, and publishing inspired by franchises and properties such as DC, Wizarding World, Looney Tunes, Hanna-Barbera, HBO, Cartoon Network and Adult Swim. The division’s successful global themed entertainment business includes groundbreaking experiences such as The Wizarding World of Harry Potter and Warner Bros. World Abu Dhabi. With innovative global licensing and merchandising programs, retail initiatives, promotional partnerships and themed experiences, WBCP is one of the leading licensing and retail merchandising organizations in the world. 
[bookmark: _z8crh2r3lrka]
About DC
DC, a WarnerMedia Company, creates iconic characters, enduring stories, and immersive experiences that inspire and entertain audiences of every generation around the world and is one of the world’s largest publishers of comics and graphic novels. As a creative division, DC is charged with strategically integrating its stories and characters across film, television, consumer products, home entertainment, interactive games, DC UNIVERSE INFINITE digital subscription service and community engagement portal. For more information visit dccomics.com and dcuniverseinfinite.com.
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