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裕隆日產汽車暨經銷公司聯合捐贈NISSAN LEAF
國內企業首次捐贈多家教學單位進口電動車 深耕產官學合作
為深耕產官學合作，促進電動車教學研究及教育訓練，裕隆日產汽車暨經銷公司於7月1日聯合捐贈8輛NISSAN LEAF電動車，並舉辦「裕隆日產暨經銷公司聯合捐贈NISSAN LEAF電動車輛儀式」，為國內企業首次捐贈進口電動汽車予多家教學單位，捐贈對象為長期與NISSAN產官學合作、規劃開設電動車相關課程之技職學校及職訓單位。因應2050淨零排放目標，未來電動車修護相關技能需求也將日趨提高，裕隆日產及教育部動力機械群科中心學校簽署合作意向書，未來共同以提升電動車維修技術之教師專業能力、學生就業競爭力為目標，進而達到建構節能減碳意識與推廣的理想，培育汽車產業人才。同時裕隆日產也將於2022年下半年推出長程版LEAF電動車，電池容量大幅擴充50%，滿足零排放電動車市場需求。
國內企業首次捐贈多家教學單位進口電動車  推廣節能減碳理念
為深耕產官學合作，促進電動車教學研究及教育訓練，裕隆日產汽車暨經銷公司於7月1日聯合捐贈8輛NISSAN LEAF電動車，並舉辦「裕隆日產暨經銷公司聯合捐贈NISSAN LEAF電動車輛儀式」，為國內企業首次捐贈進口電動汽車予多家教學單位，捐贈對象為長期與NISSAN產官學合作、規劃開設電動車相關課程之技職學校及職訓單位，包含新北高工、光復中學、慈幼工商、高雄高工、教育部動力機械群科中心、修平科技大學、建國科技大學及勞動部勞動力發展署中彰投分署。
裕隆日產鐘文川副總經理及教育部動力機械群科中心學校彰師附工石文傑校長，代表簽署合作意向書，未來共同以提升電動車維修技術之教師專業能力、學生就業競爭力為目標，進而達到建構節能減碳意識與推廣的理想，培育汽車產業人才。教育部為感謝裕隆日產支持台灣技職教育並捐贈NISSAN LEAF電動車輛，教育部廖興國主任秘書特別蒞臨捐贈儀式，代表致贈感謝狀。
NISSAN LEAF全球首部量產電動車 下半年推出長程版
NISSAN LEAF結合NISSAN品牌理念「技術日產 智行未來」，展現零碳零排放的新能源動力科技，自2010年以全球首部量產電動車推出以來，至2022年全球銷售近60萬台，行駛里程累計達210億公里(註1)，使日產累積深厚的電動車經驗。
NISSAN LEAF電動車為國內進口電動中型掀背房車，擁有435L的車廂空間，可輕鬆穿梭大街小巷，加上最大扭力32.6kgm/0~3,283 rpm優勢，上山爬坡更能得心應手，且透過日產先進e-Pedal油門煞車整合控制系統，更可大幅減少車主在行駛過程中變換踏板的次數，讓車主操駕更加簡單與便利(註2)。2022年下半年裕隆日產將推出長程版LEAF電動車，電池容量大幅擴充50%(註3)，滿足零排放電動車市場需求。
因應淨零排放目標 深耕產官學合作
裕隆日產及經銷公司長期致力培育優秀汽車專業人才，自2012年起陸續與教學單位透過研討會、實務教學、實習等產官學交流方式，讓莘莘學子在就學階段能接觸到汽車產業的實務與新知。為因應2050淨零排放目標，未來電動車修護相關技能需求也將日趨提高，本次裕隆日產與經銷公司聯合捐贈NISSAN LEAF為示範運行電動車，期望能藉此協助長期與NISSAN產官學合作的教學單位，發展電動車知識及技術訓練課程，使其透過實車教學，培育更多具備電動車輛維修知識的專業人才，每年也將協助約50名學生進行實務實習及媒合入職。
裕隆日產鐘文川副總經理表示，配合捐贈學校及教學單位的研究需求，將NISSAN LEAF示範運行電動車資源再利用，以促進電動車教學研究及教育訓練，是極具意義的事。日產汽車多年來持續研發各種節能車輛，鑒於全球淨零排放浪潮，節能車輛的用車時代將越趨普及，裕隆日產今下半年將導入長程版LEAF電動車及日產最新開發的e-POWER節能車輛，未來除了爭取更多油電及純電車型，亦會持續透過產官學合作交流等方式，培育更多專業汽車人才，為臺灣汽車產業及環境保護盡一份心力。
持續投入資源回饋社會 培育汽車產業人才
一直以來裕隆日產為培育汽車產業優秀人才，不遺餘力投入資源，深耕臺灣汽車專業教育，自2005年起已舉辦共10屆「裕隆日產汽車創新風雲賞」競賽活動、2018年起辦理的「NISSAN小戰神任務」及2020年辦理「NISSAN小小汽車達人」等活動，隨著淨零排放轉型目標日趨受到重視，除了回饋社會外，更希望將汽車產業人才培育向下紮根，以促進未來電動車相關技術及能力，為未來的臺灣汽車產業提前埋下一顆顆潛力種子，提昇產業競爭力。
[bookmark: _GoBack]註1：NISSAN LEAF全球銷售數據，請見NISSAN GLOBAL新聞稿：https://uk.nissannews.com/en-GB/releases/release-ea2ada92a067df51a78ce3a3b2514e55-nissan-leaf-gets-a-new-glow-for-2022-with-sharp-design-and-advanced-tech；行駛里程累計達210億公里資訊，詳見東風日產官網：https://ariya.dongfeng-nissan.com.cn/model/details
註2： 上開車型之配備、性能之作動可能有其條件限制及安全警告，商品規格說明受限於廣告篇幅亦可能未盡完整，除可參照https://new.nissan.com.tw/nissan/cars/spec/LEAF外，消費者於購買前請務必洽各NISSAN展示中心或至NISSAN官網詳閱相關說明，或參閱使用手冊或配備說明書。
註3：現行版本總電力量為40kWh，長程版為62 kWh，電池容量有望擴充約50%。
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