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「NISSAN好禮連發GO」超值購車優惠專案限時推出 
入主國產車即贈後視鏡型行車記錄器　「NISSAN FUN心趣野」試乘再抽獎

時序進入適合出遊的涼爽秋天，為讓廣大消費者安心出遊並悠遊秋季美景，NISSAN自2024年8月31日起至2024年9月30日止，限時推出「NISSAN 好禮連發GO」購車優惠，凡於優惠期間內入主NISSAN國產全車系ALL NEW X-TRAIL、KICKS、ALL NEW SENTRA，依不同車型即贈Mio N880或原廠型Xmiro3GPS後視鏡型行車記錄器 、4萬元配件金及高額分期零利率等好禮，行車安全再升級，再享滿滿超值優惠，讓消費者輕鬆入主，放心出遊(註1)。
為回饋廣大消費者支持並體驗NISSAN車款獨特魅力，加碼再推出「FUN心趣野」全車系試乘活動，自2024年8月31日起至10月31日止，凡於NISSAN官網或全國展示中心登記預約並完成試乘，即可獲得限量NISSAN露營對杯組(註2)，並可參加「NISSAN 放風露營」抽獎 (註3)，有機會獲得限額愛露營營地兌換券及NISSAN車款深度試駕體驗，享受2天1夜露營之旅。

「NISSAN好禮連發GO」 本月購車即贈後視鏡型行車記錄器
NISSAN為讓廣大消費者安心暢玩秋季景點，推出「NISSAN 好禮連發GO」限時購車優惠，凡於活動期間內入主NISSAN 國產全車系ALL NEW X-TRAIL、KICKS及ALL NEW SENTRA，即可獲贈後視鏡型行車紀錄器(依不同車型贈送Mio N880或原廠型Xmiro3GPS)，再享4萬元配件金及高額分期零利率等多重好禮。
NISSAN車系擁有先進的駕駛輔助科技，保護駕駛與乘客安全，搭配後視鏡型行車記錄器可讓安全更強化、恣意穩行。Mio後視鏡行車記錄器(Mio　MiVue™ N880)與NISSAN原廠型後視鏡型行車紀錄器(Xmiro3GPS)採用全貼合式無邊框及觸控面板設計，提供廣視域高彩度觸控大螢幕，每個抬頭瞬間都能捕捉最完整的寬廣視野。雙鏡頭採用星光級STARVIS™感光元件，提高近紅外光的靈敏度，讓微光環境也能清晰可見，同時結合GPS定位與測速提醒，於各種行駛情境提供安全預警，且全貼合式無邊框及觸控面板設計，更提升日常使用便利性。

NISSAN X-TRAIL 及 NISSAN KICKS 「OUTDOOR 野FUN版」 限量上市
        NISSAN X-TRAIL及NISSAN KICKS同步推出「OUTDOOR 野FUN版」，搭載專屬野FUN黑化外觀套件，入主即贈Coleman桌椅組，再享「NISSAN好禮連發GO」專案，禮上加禮超級優惠，入主新車就趁現在。全新NISSAN X-TRAIL「OUTDOOR野FUN版」限量400台，搭載1.5T VC-TURBO 可變壓縮比引擎，同時兼顧動力與油耗，並配有ProPILOT 智行安全系統及「AI 智能駕駛輔助系統」、「PFCW 超視距車輛追撞警示系統」等獨家安全配備，全面顧及車主使用需求；NISSAN KICKS「OUTDOOR 野FUN版」限量150台，在「外型、安全、便利、動力」四大升級產品力特點，以年輕活潑的車型廣受車主好評，並榮獲TNCAP五星安全肯定，提供全方位的行車安全及駕馭體驗(註4)。

全新改款 NISSAN ALL NEW SENTRA 三大亮點十大升級 創造質感駕馭體驗
[bookmark: _Hlk175574370]        全新改款 NISSAN ALL NEW SENTRA 具備三大新亮點、十大新升級，搭載「ProPILOT 智行安全系統」，達成LV2半自動輔助駕駛，讓駕馭體驗更加隨心所馭，並配備「12.3吋智慧影音多媒體系統」與「8支BOSE音響系統揚聲器」，打造極致舒適座艙空間，更具有17.7km/l的優異油耗表現，將駕馭樂趣與實用性結合，持續精進外型設計、智行安全及內裝質感，帶給車主全新移動感受，以豐富配備搭配超值價格，成為國產房車新指標(註5)。

「NISSAN FUN心趣野」 試駕享限量好禮 再參加抽獎
NISSAN邀請消費者親自體驗NISSAN最新科技，自2024年8月31日起至10月31日止，凡於NISSAN官網或全國展示中心登記預約並完成試乘，即可獲得限量NISSAN露營對杯組，包含500ml & 300ml不鏽鋼杯各1個及收納網袋，另外還可參加「NISSAN 放風露營」抽獎，有機會獲得限額愛露營營地兌換券及NISSAN車系深度試駕機會(共計18名)，享受2天1夜露營之旅，NISSAN誠摯邀請消費者親臨全國展示中心，體驗優質產品與貼心服務，輕鬆入主質感生活，詳情請參閱NISSAN官網 http://www.nissan.com.tw/。

註1：「NISSAN 好禮連發GO」購車優惠專案相關說明
· 本專案優惠僅限於官網揭示之活動時間內(113/08/31-9/30)於裕隆日產公司(下稱NISSAN) 全國經銷據點下訂指定車型(限國產全車系)，並完成領牌程序者，方具備領取本專案活動優惠資格。大宗批(標)售車、政府機關標案、營業用車、租賃車不適用。
· 「4萬元配件金」係指限於專案活動期間消費者購車時，得選價值4萬元之原廠配件，相關配件總價值若超過4萬元者，消費者應補差額，若不足4萬元者，恕不得折現、退費或找零，若未於活動期間內使用配件金或嗣後取消訂單即視同放棄配件金，恕無法展延或要求兌現、退款。
· 依不同車型即贈「後視鏡型行車紀錄器」：ALL NEW SENTRA適用原廠型Xmiro3GPS；KICKS與ALL NEW X-TRAIL適用Mio N880，本案僅贈送各車型適用之後視鏡型行車紀錄器，不包含安裝。
· 「高額分期0利率」需搭配指定分期專案，然現金優惠購車總價與分期購車總價因利率有價差。因個人信用狀況不同，實際交易價格由買賣雙方各自依交易條件內容協商議定之，NISSAN各經銷公司及指定貸款企業保有審核及最後核准與否之權利。
· 以上所示金額均為新台幣。活動詳情及條件請見NISSAN官網或洽NISSAN展示中心，NISSAN及各經銷公司擁有修改、變更、終止活動及優惠內容之權利。
註2：「NISSAN FUN心趣野」全車系試程專案相關說明
· 本專案優惠僅限於官網揭示之活動時間內(113/08/31-10/31)於裕隆日產公司(下稱NISSAN) 全國經銷據點全台展示中心完成NISSAN任一車型標準試駕程序的參加者，即可獲得「NISSAN 露營對杯組」一組，每人活動期間僅具一次領取資格，送完為止；活動期間如符合贈送條件，但遇贈品缺貨時，NISSAN將另行更換等值商品，恕無法指定商品。相關贈品使用方式及限制，請參閱贈品說明，若贈品有任何瑕疵時，煩請現場提出更換，恕無法事後進行更換，NISSAN不負產品瑕疵擔保或保固維修之責。
註3：「NISSAN 放風露營」抽獎活動相關說明
· 本專案優惠僅限於官網揭示之活動 113/08/31-9/28完成報名NISSAN 放風露營抽獎參加者，即可獲得「愛露營營位券」一張及NISSAN指定車系2天1夜租車體驗的抽獎資格。
· 抽獎項：「NISSAN放風露營體驗」共計18名，將於律師見證下電腦隨機抽獎並錄影，得獎者資訊將公佈於NISSAN官網 (https://new.nissan.com.tw/nissan) 公布日程如下：
1.	9/18 (三) 公布於8/31 – 9/17 間完成活動報名之得獎者，共9名。
2.	9/30 (一) 公布於8/31 – 9/29 間完成活動報名之得獎者，共9名。
· 中獎者應於NISSAN官網公布中獎日起一周內，依其所屬經銷公司之通知，由本人攜帶身分證件親自至指定展示中心領取獎品，不得要求郵寄配送獎品或委託他人代領。中獎者如無法於前開指定期間內領取獎品者，視為自動放棄中獎權利，恕不接受要求更換獎品或折現。中獎者應於指定時間內完成指定任務，詳參「NISSAN放風露營體驗」活動辦法。
· 本活動屬機會中獎所得，依所得稅法之規定，年度累積中獎價值若超過NT$1,000元整，應列入得獎者年度綜合所得；本專案活動NISSAN依所得稅法規定，得免填發各類所得扣繳暨免扣繳憑單予中獎人。若得獎者不同意提供相關稅務資料者，視同放棄中獎資格，且不得異議。NISSAN不主動以簡訊提供匯款資料，得獎者於任何匯款動作前請務必來電確認，以防詐騙。
· 得獎者同意相關個人資訊由NISSAN於活動範圍及中獎稅賦資料填寫及後續汽車廣告行銷推廣範圍內範圍內進行蒐集、電腦處理及利用，但依個人資料保護法相關規定不做其他用途，得獎者並同意授權NISSAN公開公佈姓名。
· 本專案所有活動詳情及條件，請見NISSAN官網或洽NISSAN各展示中心，裕隆日產保留修改、變更、終止活動內容，並有權對本活動之所有事宜做出最終解釋或決定，以及最終核准與否之權利。若有任何異動，NISSAN將於官網中公告後生效，請消費者留意最新公告。
註4：NISSAN ALL NEW X-TRAIL及NISSAN KICKS「OUTDOOR野FUN版」購車優惠專案相關說明請參照NISSAN官網。
· NISSAN ALL NEW X-TRAIL OUTDOOR野FUN版黑化套件含黑化V-Motion水箱護罩飾條、運動化套件(前保桿下飾板、後保桿下飾板、擾流尾翼)、後視鏡、行李車頂架、中控鍍鉻飾條、全新3D超體感紓壓皮椅、放黑鋁圈。KICKS OUTDOOR野FUN版黑化套件含黑化V-Motion水箱護罩飾條、前保桿下飾條、側裙飾條、後視鏡、行李車頂架、尾門中央飾條、擾流尾翼、車門飾條、音響框、放黑鋁圈。
· ProPILOT智行科技安全系統及其他主（被）動安全性系統功能可能有條件限制，且此為原廠提供測試結果，實際道路行駛時，可能會受路況、載重、風阻、輪胎狀況、個人駕駛習慣及車輛維護保養等因素影響，使實際結果產生差異。ProPILOT智行科技安全系統僅用於輔助駕駛者，不可替代安全駕駛操作，請確實遵守法令規定，駕駛時應保持警惕，密切留意周遭環境。油耗測試係依據經濟部能源局所發布之車輛油耗指南規定，在控制溫度及濕度之實驗室內，不受外界天氣及路況影響，並依規定的行車型態於車上空調系統不作動之情形下，於車體動力計上由專業人員所行駛所測得，其詳細測試條件請參閱經濟部能源局網站www.moeaboe.gov.tw。車主在道路上開車時，因受天候、路況等各種因素影響，其於道路上每公升汽(柴)油行駛的公里數應低於車輛油耗指南所登錄的測試值。
註5：全新改款 NISSAN ALL NEW SENTRA，「12.3吋智慧影音多媒體系統」限尊爵智駕版以上選配；「8支BOSE音響系統揚聲器」為尊爵BOSE版配置。
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裕隆日產汽車股份有限公司公關室
媒體專線：0800-371-171
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