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「英倫潮旅」NISSAN NEW JUKE最後典藏30台
絕版優惠8.8萬元購車金　把握入主機會
[bookmark: _Hlk173149839][bookmark: _Hlk173149850]NISSAN NEW JUKE開啟跨界休旅新時代，於2013年導入台灣市場至今歷經10年二代車型，以獨一無二的「原生不受限」個性，成為跨界休旅先驅，帶給車主無數美好回憶。第二代NISSAN NEW JUKE於2020年上市，以英倫潮旅設計理念，擁有魅力前衛的造型，再度獲得市場好評。NISSAN NEW JUKE目前僅剩最後典藏30台，即將告別台灣市場，為感謝消費者的支持，裕隆日產提供絕版優惠8.8萬元購車金，敬請把握最後機會，入主英倫潮旅NEW JUKE，體驗原生不受限帶來的無限駕馭樂趣，歡迎消費者至 NISSAN 展間賞車試乘。(註1)

NISSAN NEW JUKE 魅力前衛英倫潮旅 引起聚焦造型
NISSAN NEW JUKE跨界休旅於2013年正式上市，以原生設計與強悍性能席捲臺灣車壇，創造跨界SUV嶄新風潮。承襲NISSAN家族語彙V-motion 2.0水箱護罩與濃烈歐系熱血跑格感，車身腰線以上融合跑車動感流線造型，顛覆大眾對於跨界休旅的想像。後續大改款NISSAN NEW JUKE延續英國進口方式引進，承襲「原生不受限」的車型設計美學，以特色分離式車燈組搭配LED Y字型魅力頭燈，顛覆大眾對於跨界休旅的想像，車側硬朗的肌理線條，散發濃烈歐系熱血跑格感，成為路上最耀眼的車款之一。

[bookmark: _Hlk173146773]NISSAN NEW JUKE內裝媲美豪華進口跑車質感，配備新世代D-Shape真皮方向盤、承襲GT-R跑格三環式出風口和迎賓氣氛光源，搭配全新Monoform一體式跑格化座椅，兼顧舒適與包覆性。Moto GP排檔座造型源自重型機車油箱設計，最令廣大車迷印象深刻。對內裝質感要求的層峰玩家，還可加價升級頂級Alcantara麂皮內裝的J-Luxury奢華套件組，享受內斂奢華格調，指觸所及，盡是品味。

NISSAN NEW JUKE 超增壓強悍動力 領航駕駛樂趣
NISSAN NEW JUKE搭載1.0升渦輪增壓引擎與DCT雙離合器全新動力組合，包含 HRA0DDT渦輪增壓引擎為雷諾與賓士母廠戴姆勒共同開發，採用電動廢氣渦輪增壓器與渦輪增壓水冷式冷卻系統等創新技術，除加快渦輪作動反應外，更能快速降低引擎溫度、降低渦輪遲滯與提升耐用度，並運用東瀛戰神GT-R的鏡面缸孔熔射技術，搭配超增壓技術，最大扭力提升至20.4 kg-m直逼2.0升引擎的動力表現。

NISSAN NEW JUKE搭載的DCT濕式雙離合器變速箱附7速自手排，動力傳輸直接，傳遞更好的加速性能，並提升燃油經濟性，創造17.6 KM/L的完美油耗，搭配賽車級的換檔撥片與D-Mode整合駕駛模式，在毫秒換檔間都能充分感受到熱血澎湃的暢快感，盡享操之在我的駕駛樂趣。(註2)

NISSAN NEW JUKE 搭載BOSE音響 極致聲光享受
NISSAN NEW JUKE配備豐富的娛樂系統，全車規標配8吋智慧影音多媒體系統，內建Apple CarPlay與Android Auto智慧手機連結功能，更搭載BOSE PERSONAL PLUS環繞音響系統，以人體工學量身打造全車8支揚聲器，包含高音、低音喇叭經過工程師精密的計算裝載在最合適的位置，零死角還原音場效果，創造絕佳聽覺饗宴。(註3)

NISSAN NEW JUKE 最後典藏30台 
NISSAN NEW JUKE上市以來就廣受各界好評，目前僅剩最後典藏30台配額，為感謝消費者的支持，裕隆日產提供絕版優惠8.8萬元購車金，敬請把握最後機會，入主英倫潮旅NEW JUKE，體驗原生不受限帶來的無限駕馭樂趣。歡迎消費者至 NISSAN 展間賞車試乘，相關優惠詳情請洽全國NISSAN展示中心或參閱NISSAN活動官網https://new.nissan.com.tw/nissan。



註1：
· 本活動所示金額若無特別說明皆以新臺幣計價。
· 所述車色、規格、內裝規格等，以實車為主。商品規格說明受限於廣告篇幅亦可能未盡完整，詳細資訊請至NISSAN各經銷公司洽詢。建議售價會因車輛選配用品、套件不同而有所變更，若有任何問題，請洽NISSAN各經銷公司，並請參考NISSAN官網https://new.nissan.com.tw/nissan。
· 本優惠限於自即日起至2024/8/31止下訂NISSAN NEW JUKE新車並完成領牌程序者，公司法人、大宗批(標)售、租賃車、營業車等不適用。本優惠專案活動詳情及詳細交易條件請洽NISSAN各經銷公司，經銷公司並保留最後核准與否權利。
· 「8.8萬元購車金」係指可直接折抵總車價8.8萬元，但不得折現、更換或退款、找零。若未於活動期間內使用購車金，或在活動期間內取消訂單且未重新下訂者，皆視同放棄購車金，恕無法展延、找零、退費或折現。
· 詳細交易條件請洽NISSAN各經銷公司，NISSAN及各經銷公司並保留最後核准與否權利。
· 本專案所有活動辦法與詳情以NISSAN官方宣佈資訊為主，NISSAN保留隨時變更、修改或終止本專案及約定條款之權利，若有異動，修改後的專案內容及約定條款將公佈在NISSAN汽車官方網站中，建議您隨時注意該等修改或變更，NISSAN並保留最終解釋及決定之權利。您於任何修改或變更後繼續使用／參加本網站或專案服務或專案活動時，將視為您已閱讀、瞭解並同意接受該等修改或變更。
註2：
· 20.4 kgm最大扭力值為在超增壓模式所創造，扭力為原廠參考數值，此數值係以固定條件下測試所得，實際道路行駛時，可能會受條件因輪胎狀況、個人駕駛習慣及車輛維護保養等因素影響，使實際數值產生差異。
· 17.6 KM/L油耗測試係依據經濟部能源局所發布之車輛油耗指南規定，在控制溫度及濕度之實驗室內，不受外界天氣及路況影響，並依規定的行車型態於車上空調系統不作動之情形下，於車體動力計上由專業人員所行駛所測得，其詳細測試條件請參閱經濟部能源局網站http://www.moeaboe.gov.tw。車主在道路上開車時，因受天候、路況、塞車、使用車上空調系統、甚至駕駛者開車習慣等因素影響，其於道路上每公升汽(柴)油行駛的公里數應低於車輛油耗指南所登錄的測試值。其他標示之各項測試數據係在控制變因下所測得，實際駕駛時因受各項變因影響而會有所不同。
註3：
· 本車輛影音主機功能，其規格(包括藍牙/USB/iOS/Android等連線裝置)、畫面及資訊係依出版或開發當時現狀驗證其完整性及正確性，其內容僅供參考，本公司保留隨時更新的權利，本公司並得以公告於其所屬網站或經銷據點之方式告知車主，不另以書面通知車主。車輛影音部分功能操作可能會需要與電信業者進行資料傳輸(例如：Apple CarPlay或Android Auto)後再傳輸至您的裝置上，使用時可能產生通訊費用。另影音主機係使用電信業者現行之通訊(信)設備(含基地台)及系統(以下簡稱電信業者設備)提供服務，未來若因政府電信政策之變更及/或電信業者設備有發生任何變更、停用等情事，或因3C科技更新(包括但不僅限於藍牙/USB/iOS/Android/行動電話...等裝置版本更新)，或因外在環境影響(例如：隧道、地下停車場、高樓後方、山區或工業、科學及醫療用電波輻射性電機設備...等)而致影音主機無法使用或提供服務者，或連線裝置或設備因任何相容性問題或網路傳輸等問題而致無法使用之情況，本公司將會配合政府電信政策及/或電信業者設備之變更或因3C科技更新而調整或刪減服務項目，不另行以書面通知車主，且本公司不負任何法律及賠償責任。


# # #

聯絡方式：
裕隆日產汽車股份有限公司公關室
媒體專線：0800-371-171
公司網站：www.nissan.com.tw
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