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NISSAN ALL NEW LIVINA五大FUN心配備 免費升級

試乘再抽西堤牛排2人同行1人免費券
NISSAN 節能RV小玩咖 ALL NEW LIVINA 產品力大幅升級，受到廣大消費者認同，每月掛牌量已站穩千台。裕隆日產汽車為慶祝ALL NEW LIVINA熱銷，及回饋喜愛ALL NEW LIVINA的消費者，即日起至7月底止，加碼提供5大FUN心配備免費升級(註1)，包含：Panasonic行車記錄器、HUD抬頭顯示器、前駐車雷達、電動摺疊後視鏡及智慧自動收折，再享高額0利率及贈送68無限里程延長保固方案(註2)，總價值高達新台幣68,000元，輕鬆把節能RV小玩咖ALL NEW LIVINA開回家，現在來店試乘還有機會抽西堤牛排2人同行1人免費餐券(註3)。
ALL NEW LIVINA安全性全面升級進化，全車系採用ABS、EBD、BAS、BOS四合一煞車系統及步行者安全設計；前保桿防撞鋼樑升級1,180Mpa鋼樑，車門防撞鋼樑強度更高達1,570Mpa，緊緊保護著車室安全，安全性足以媲美許多進口車。本月購車再加碼，免費升級五大FUN心配備，包含：Panasonic行車紀錄器、前駐車雷達、HUD抬頭顯示器、電動摺疊後視鏡、後視鏡智慧自動收折，更多重的保護全家人的安全。
ALL NEW LIVINA採用全新1.6L節能引擎及第四代X-CVT無段變速系統，並導入空氣力學設計，讓油耗由15.4km/L大幅進化至18.9km/L(註4)，讓愛出遊的消費者輕鬆省下荷包。ALL NEW LIVINA擁有超大的後行李廂置物空間430L，第二排座椅打平後空間高達1,555L，再搭配平整化套件及活動防水置物盒，不論是載家人出遊或是載運貨物都非常方便。內裝質感也較前一代大幅提升，採用超體感真皮複合座椅，提供消費者非常舒適的乘坐空間，即使長途出遊也不會感覺疲倦。
為了讓消費者可以充分享受出遊樂趣，ALL NEW LIVINA馬力大幅提昇至115 匹，扭力也提昇至15.7Kg-m/4000rpm，在低轉速時即可輸出最大的動力表現。此外，採用兼具剛性及舒適的歐系底盤設計與低噪音節能輪胎，不但讓駕馭更顯樂趣外，也提升了行車靜肅性。在外觀方面，以V Sharp 線條作為設計概念，讓外觀更有活力及動感，並搭配雙色鍍鉻水箱護罩、全車RV大包、進口車等級環艙類鈦銀飾條、高質感車頂行李架，兼顧質感和年輕感，開起車來盡享路人的眼光。

ALL NEW LIVINA駕駛使用介面上，包含具行車電腦功能的自發光雙環式立體儀表板、不用找鑰匙就可以輕鬆開啟車門的雙開式I-key，一年四季出遊玩樂都能維持最舒適的車室溫度的微電腦恆溫空調，另外也可選配SUPER MEDIA多功能娛樂系統，將視聽娛樂與導航功能等結合在一起，讓駕駛操作起來更人性化更友善。

　　裕隆日產表示，7月底前下訂且完成ALL NEW LIVINA新車領牌者即可享有五大FUN心配備免費升級優惠，來店試乘ALL NEW LIVINA更可抽西堤牛排2人同行1人免費餐券，數量有限抽完為止，誠摯邀請消費者蒞臨全國NISSAN展示中心。詳細內容請上官網www.nissan.com.tw或至全省展示中心洽詢。

註1：「5大FUN心配備，免費升級」適用購買行家版及豪華版，並選用A套餐，另有B套餐及C套餐可依不同車規選擇，詳細方案内容以經銷公司公佈為準。大宗批售、租賃、計程車、標案及ALL NEW LIVINA經典版皆不適用本新聞稿內優惠活動。
註2：高額0利率優惠專案係由經銷公司提供，現金優惠購車總價與分期購車總價係有價差，詳細交易條件請洽各經銷公司，經銷公司並保留最後核准與否權利。延長保固方案之會員車主需配合車主手冊規範至NISSAN服務廠實施定期保養，並每年於NISSAN經銷公司投保本專案配合之指定保險公司之強制險及1,000元以上任意主險，詳細權利與義務，請洽全國NISSAN經銷據點或服務專線0800-088888。
註3：西堤牛排2人同行1人免費餐券之抽獎方式係由經銷公司自行規劃。
註4：前述之油耗資訊係根據經濟部能源局所進行美規測試之結果，其詳細測試條件請參閱經濟部能源局網站http://www.moeaboe.gov.tw，車主在道路上開車時，因受天候、路況、塞車、使用車上空調系統、甚至駕駛者開車習慣等因素影響，實際每公升汽（柴）油於道路上行駛的公里數可能會有所不同。15.4km/L係LIVINA平均油耗測試值，18.9km/L係ALL NEW LIVINA經典版平均油耗測試值。
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